Pro-Hewa ab

Pro-Hewa Ab on vuonna 1990 perustettu renkaiden, kalustepyorien,
apuvilineiden varaosien ja tyotuolien, nousutukien maahantuontiyritys.

Luettelostamme 16ydit laajan valikoiman erilaisia varaosia pyorituoleihin,
rollaattoreihin, suihkutuoleihin, tyétuoleihin, kirryihin jne. Jos et 16yda
luettelostamme kaipaamaasi tuotetta, toivomme sinun ottavan yhteytta

meihin, jotta voimme mahdollisesti auttaa oikean osan loytimiseksi.

Rehellinen toimintatapa ja nopeat toimitukset suoraan varastostamme on
meille kunnia-asia.

Varastomme sijaitsee Savipajakadulla Porissa omassa hallissa.

Pyori-, rengas- ja varaosa-asioissa sinua palvelevat Eva Heikkild
0400-665929, Jarmo Immonen 0400-885085 tai varastomme 02-6314750.

Pro-Hewa Ab

Savipajakatu 21

28610 PORI

Puh +358 2 6314 750

Fax +358 2 6314 780
Sahkoposti: info@pro-hewa.fi
Kotisivut: www.pro-hewa.fi

VAT-numero: F109560960



Aakkoslevy 75 Kumitulppa 86 Taruntakolmio 110

Adapteri 81 Kurakaari 73 Teleskooppiakseli 37
pro- Hewa Ab Airman ladattava pumppu 76 Kuulalaakeri 83,103,104 Teollisuuspyori 109
Airmax painemittari 76 Kiédensija 82 Termokuminen rengas 104
Tuotel ueﬂelo Alucore-pyora 4 Kisinoja 64, 65 Tippateline 72
Aludel-pyoria 4 Kisipyord Salmiakki 84 Toolflex 90, 91
.o Alumiinijarru 87 Kasituki 65,112,113 Topro 27
Sis al 1 yS luette | (0) Alumiinivanne 96 Kivelykeppikumi 86 Tristar 31
Alumiinivanteinenpyori 4,5 Kayttovipu 88 Tuoli 112,113,114
Apupyoria 77 Kiidntokahva 84 Tuplamaastopyora 31
Asennusneste 57 Kédntopyora 103, 105, 109 Turvavyo 70,71
. Avustavatanko 110 Laakeri 83 Tyyny 89
1. PYORAT 3”-16” 7. VARAOSAT Cheng Shin 44, 45 Laakerinpesd 67 Tyontokahvojen korotus 72
1.1 Alumiinivanteiset pyorat 4-5 7.1 Pikalukitusakselit 80 Ergo 41 Liukulaakeroitu 15,24, 26,103 Tyotuoli 112,113
1.2 Kumipintaiset pyorit 6-12 7.2 Adapterit ja lukitusmekanismit 81 Erikoiskelausvanne 43 Liukupyora 108 114,115
1.3 Polyuretaanipy6rat 13-17 7.3 Kédensijat 82 Erikoisvahva pyori 31 Maastopyori 31 Tihtisomiruuvi 85
1.4 [lmakumipyorat 18-19 7.4 Laakerit 83 Eva-pyori 24 Maxgrepp 41 Ulkorenkaat Pybrituoleihin 47, 48, 49, 50
1.5 Puhkeamattomallasisuksella ~ 20-23 7.5 Kiinnitys- ja lukitusvivut 84-85 Puhkeamaton sisirengas 62, 63 Meyra 64 51,52,53
1.6 Eva-pyorit 24 7.6 Keppikumit ja kumitulpat 86 Puhkeamattomalla renkaalla 28, 29 Moto 115 Vaahtokumi 82
1.7 Jousitetutpyérit 25 7.7 Pyorituolin jarrut 87 Puhkeamaton pyori 19,20,21 Muovikammat 71 Vaakatanko 110
1.8 Rollaattorin pyorit 26-27 7.8 Jarrukahvat 88 22, 23 Muovilukot 71 Vaijerikuoren péitehylsy 98
7.9 Tyynyt 89 Froglegs 4,13 Muovipy6ri 31 Vaijerin péitenippa 98
2. KULJETUSPYORAT 20”-26” 7.10 K'eppitelir.leet . 90-91 Gripo 110 Mutterihattu 57 Vaijerinkuori 98
2.1 Kulietuspyorit 28 7.11P mnéqumat/ tarvikkeet 92-93 Haarakiila 115 Nippuside 78 Vaijerinsuoja 98
2.2 Jarrurummulliset pyorat %9 7.12 Holkit : 94 Haarukka 66 Niskatuki 68, 69,115 Vannenauha 55
2.3 Spider-pyorit 20 7.13 Kaam'r?m.@esteet 95 Halkaistava vanne 96 Nousutuki 110,111 Vanneteippi 55
2.4 Kulietuspyorit 3132 7.14 Alumiinivanteet 96 Happipullon teline 72 Nylon nauha 90 Varjon kiinnike 72
> 5 Hiilikuituvanteet o 7.15 ]alkal.alldat : 97 Heijastinnauha 53 Paikkausgeeli 57 WC-Istuin 74
2.6 Yhdenkédden ohjauspyérit ja teleskooppiakselit 34 Z16 Iarru]e?n tarv1kl.<eet 28 Hepro 112,115 Paisuntaholkli 101,109 Venttiili 49
2 7 Yhdenkiiden ohiauspvérit iarrurammulla 227-24” 35 7.17 Jarrujen tarvikkeet 99 Hiilikuituvanne 33 Piikkikumi 86 Venttiilihatut 49
2.8 Yhdenkiden oh;'ausl : S riis tié ikalukituksella 20”26 36 Holkki 94 Pikalukitusakseli 37,80 Venttiilin avain 57
29 Teleskooppiakseilit P) . 37 8. KALUSTEPYORAT Ilmakumipyéra 4,18, 28, Pmr}asuo}a 92,93 Venttglfn‘muunnoskappale 57
8.1 Paripyérit 100 . . 29,30 Poh]etulil - 65,115 Ve.tnttulm]atke 57
8.2 Kaksoispydrit 101 Inkontinenssi 89 Polkupy6rian pumppu 76 Vilkkuvalo 13
3. KELAUSVANTEET 3.3 Liukulaakeroidut kalustepvorit 102 Innova 46 Polyuretaanipyori 13,14,15 Yhdenkiden jarrusetti 87
. pyora
3.1 Kelausvanteet 38 8.4 Kaksoispyorit 103 Irtopyorit 102,109 16,17 Yhdenkiden ohjauspyora 34, 35,36
3.2 Maxgrepp kelausvanteet 41 3 5 Kuulalaakeroidut kalustepvorat 104-105 Itrovaijeri 98 Polyuretaanirengas 58, 59, 60, 61 Yksisuuntapyorit 17
3.3 Silikonisuojat 42 8.6 Ruostumattomat kalustepyorit 106 Jalkakoury 73 Pumppu 76 Yleisliitin 110
3.4 Erikoiskelausvanteet 43 8.7 Kalustepyéri 107 Jalkalauta 97,115 Putkiholkki 94
8.8 Kalustepyorit/ Liukupyorit 108 lalkapumppu 76 PY‘i.iréitl‘loliniarru 87
4. RENKAAT 8.9 Kalustepyorit/Paisuntaholkit 109 J—g—alkaren. as 115 P?ah:k' 115
' . Jalkatuki 115 Poytilevy 75
4.0 Cheng Shin rengaskuviot 44-45 Jarru 87.102 Povtilevvmekanismi 75
4.0 Innovan renga Q]fll.\'llot . 46 9. NOUSUTUET Jarrujen tarvikkeet 98, 99 Rengas tarvikkeet 57
4.1 Ulkorenkaat pyorituoleihin 47-49 9.1 Gripo nousutuki 110 Jarrukahva 38. 99 Rengaspaikat 57
4.2 Ulkorenkaat sahkdpydratuoleihin  50-51 9.2 Gripo nousutuen lisdvarusteet 111 Jarrukahvakumi 99’ Rengasrasva 57
4.3 Schwalben Ulkorenkaat aktiivipy6ratuoleihin ~ 52-53 9.3 Hepro tytuolit 112-114 Jarrukilpi 29 Rengasrauta 57
4.4 Sishrenkast/vannenauhat 34-55 9.4 Hepro Moto ja lisdvarusteet 115 Jarrullinen pyoria 103,104 Riippukahva 110
4.5 Sisirenkaat sihkbpybrituoleihin____ 56 106’ Rollaattoriin py6ri 26,27
:g gzlr:/gu arset:::ril;lr(eere];(aat :g_ 61 10. TIEDOT Jarrupala 99 Rollaattorin jarrukahva 88
* - 10.1 Kainnokset ja merkinnit 116 Jarrurummulla 19,21,23 Rollaattorin kippiapu 72
4.8 Puhkeamattomalla sisuksella 6263 10.2 Takuu- ja toimitusehdot 117 Jarrurummullinenpydrd 29 Rollaattorin sateenvarjo 72
Jarruvaijeri 98 Satulajakkara 112
5 TUET, HAARUKAT, vYOT Jarruvaijerin jakaja 99 Schwalbe 32
5.1 Kédsinojat 64-65 Jousitettupyori 25 Seindkiinnike 110
5.2 Haarukat/ Laakeripesit 66-67 Jaapiikki 86 Selkituki 112
5.3 Niskatuet 68-69 Kaatumiseste 95 Semikompact 56
5.4 Turvavyot 70-71 Kaksoispyora 100,101,103  Silikonisuoja 42
Kalustepyori 102,103,104  Softgripp 38,40
105,106,107 Sormiruuvi 85
g. 1 Muut tll\ﬁ)lt{:i’tr TUOTTEET 7 108,109 Soviteholkki 94
6.2 Kurakaaret 73 Kelausvanne 38,39,40,41 Sovitepala 94
6.3 WC-istuimet 74 . 42.43 Spartech 29,61
6.4 Muut tuotteet 75 KeD pl.tehn? . . 86,90,91 Sgger-pvora 30
6.5 Pumput 76 Kgnmtys: ].6‘1 lukitusvivat 84, 85 Spinergy 33
6.6 Apupvdrit polkupybriin - Kiintopyora 105,109 Starlock 57
6.7 Nippuside soft -8 Kippiapu 72 Sihkokayttéinen tuoli 113
6.8 Kiinnityspalikat 79 Kiristin 81 Siitojalat 85
* Kova Soft Gripp 40 Siddtonippa 98
Krypton 58,59, 61 Sadtonivel 85
Kuljetuspyori 28,31,32 Sadatéruuvi 98
Kumipintainenpyori 6,7,8,9 Tappikelausvanne 39,40

10,11,12 Tartuntapihdit 75



1.1 Alumiinivanteiset pyorat 1.1 Alumiinivanteiset pyOrat

>« >«
»] pe Artikkeli ] pe Artikkeli
37/80 34 08 26 111006 47/100 27 08 36 111019
471100 34 08 26 111026 47/100 22 08 25 111024
57/125 34 08 26 111087 57/125 22 08 36 111091
A 6”/150 34 08 26 111235 57/125 27 08 36 111095 w
'\w Alucore-pyora mustalla kumirenkaalla, tahraamaton %
- C:
A l y
A 57/125 26 08 27 111092 4”/100 22 08 25 111028 w
m [Imakumipydra 57/125 22 08 25 111097 >.
> '
> >z
' W
a4 v
v
.Q !
.
Q 3”175 36 08 25 111004* 471100 32 08 36 111017
47/100 36 08 25 111009 47/100 32 08 45 111017b
57/125 36 08 25 111094 57/125 32 08 36 111093
67/150 36 08 25 111234 57/125 32 08 45 111093b
FrogLegs-pyora Mustalla polyuretaani renkaalla

*Musta-Musta

4”/100 20 08 24 111027 5”/125 40 08 60 111090
5”/125 20 08 24 111096 7”/180 45 08 60 111370
4”/100 35 08 24 111012 Colson-pyora harmaalla, polyuretaani renkaalla

5”/125 35 08 24 111089

Aludel-py6ra mustalla valetulla polyuretaanirenkaalla

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi




1.2 Kumipintaiset pyorat 1.2 Kumipintaiset pyorat

] P« | |Artikkeli »( P« | |Artikkeli

3775 26 08 36 111005 47/100 22 08 75 111022

1 6))

ELYHOAd

:\\ 3.5°/85 - 06 - T Mustarengas-mustavanne
, 471100 32 08 36 111011
(o) 3,57/85 22 08 36 111010a ETeE > - v lose i
3,57/85 22 06 40 111010b _ .
& 3,5°/85 22 08 40 111010c > /125 40 08 i 111110¢
: < T o - o104 5,5°/140 40 08 45 111140¢
m v
X
[ ]
QO o
~ 5
Q‘ 5°/125 27 06 36 111030d v
47/100 26 08 36 111016 5°/125 27 08 36 111030
47/100 26 08 30 111016a 5°/125 27 08 40  111030b
47/100 26 06 36 111016b 5°/125 27 08 45  111030c
47/100 26 08 45 111016¢ 5°/125 27 08 53 111030e
47/100 26 10 26 111016d 5°/125 27 10 32 111030f
5°/125 30 06 36 111035d
) 5°/125 30 08 36 111035
4”/ 100 32 08 36 111015 5°/125 30 08 40  111035b
£/100 32 08 40 111015a /125 0 o8 s 111035
47/100 32 08 45 111015b e ” " 5 1ll03e
47/100 32 10 32 111015¢
47/100 32 06 36 111015d
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



1.2 Kumipintaiset pyorat 1.2 Kumipintaiset pyorat

> >
»] pe Artikkeli »] pe Artikkeli
57/125 30 08 40 111080 57/125 37,5 08 45 111085
57/125 30 06 40 111080b 57/125 37,5 06 45 111085b
" Fu
QO
~ Q.
| .
:\\ 57/125 30 06 30 111065 57/125 40 08 45 111110b w
m 57/125 30 08 30 111065b 57/125 40 08 60 111110
57/125 30 06 36 111070b 5,57/140 40 08 45 111140b >:
E | 57/125 30 08 36 111070 5,57/140 40 08 60 111140 q
. <
' W
a4 v
v
.Q !
[ H
Q 57/125 34 08 36 111050 6”/150 27 08 36 111220 8
57/125 34 08 40 111050b 6”/150 27 08 45 111220b
57/125 34 08 45 111050c¢ 6”/150 27 06 36 111220c
57/125 34 08 53 111050d 6”/150 27 08 50 111220d
57/125 34 10 32 111050e 6”/150 27 08 56 111220e
6”/150 27 10 32 111220f
57/125 30 08 40 111075 6”/150 33 08 36 111215
57/125 30 06 40 111075b 6”/150 33 08 45 111215b
57/125 30 06 60 111075¢ 6”/150 33 06 36 111215c¢
67/150 33 08 45 111215d
6”/150 33 06 56 111215e
6”/150 33 10 32 111215f
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



1.2 Kumipintaiset pyorat 1.2 Kumipintaiset pyorat

> >
| Pe Artikkeli > P« Artikkeli
57/125 30 08 40 111072 771175 36 08 42 111320a
5”/125 30 06 40 111072b 77175 36 08 60 111320b
6”7/150 30 08 40 111211 771175 36 10 40 111320c
A 6”/150 30 06 40 111211b 77175 36 08 45 111320d hg
o <
T~ Q.
l ()
2 6,5”/160 32 06 60 111280 ”
6,5”/160 32 08 40 111280b
49 8”/200 33 08 60 111511 >.
8”/200 33 10 40 111511b .
.& 87/200 33 08 42 111511c ﬂ
o< 87/200 33 06 40 111511e w
m 87/200 33 08 45 111511d 4
v
S :
>~ A
Q.‘ 7”175 27 08 45 111315 8”/200 27 06 45 111504 v
771175 27 08 60 111315b 87/200 27 08 40 111504b
77175 27 08 54 111315¢ 87/200 27 10 40 111504c¢
7”175 27 06 40 111315d 8”/200 27 08 45 111504d
7”175 27 08 40 111315¢ 87/200 27 08 60 111504e
77175 27 10 38 111315f
771175 33 08 40 111310 6”/150 30 08 40 111210
7”175 33 08 60 111310b 87/200 30 08 40 111505b
77175 33 08 45 111310c 8”/200 30 08 60 111505
77175 33 08 54 111310d
7”175 33 06 40 111310e
771175 33 10 38 111310f
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



1 6))

»

A0
N
s
N
a¥

1.2 Kumipintaiset pyorat

Artikkeli

1.3 Polyuretaanipyorat

8”/200 36 08

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

42

111605

>
»] pe Artikkeli
57/125 30 08 36 111040
57/125 30 12 34 111040b
57/125 30 06 36 111040c
57/125 30 08 40 111040d
57/125 30 08 56 111040e
6”/150 30 06 36 111209b
6”/150 30 08 36 111209
6”/150 30 08 45 111209¢g
6”/150 30 10 34 111209e
6”/150 30 12 34 111209f
IIman valoa
3”/75 24 08 24 111007
47/100 24 08 24 111014
Vilkkuvalolla
37175 24 08 24 111008
471100 24 08 24 111013
471100 36 08 25 111018
57/125 36 08 25 111082
6”/150 36 08 28 111238
FrogLegs-pyo6ra Lexan vanteella

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

ELYHOAd

(4 ¢

~
Q\
M




1 6))

»

PYORAT 3

1.3 Polyuretaanipyorat

1.3 Polyuretaanipyorat

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

Artikkeli
771175 30 08 45 111316
771175 30 08 40 111316b
771175 30 08 60 111316¢
771175 43 08 60 111343
771175 43 08 45 111343b
7”175 43 08 40 111343c
771175 40 08 45 111325
771175 45 08 53 111341
771175 45 08 60 111341b
8”/200 45 08 53 111730
87/200 45 08 60 111730b
87/200 30 08 42 111507
87/200 30 12 40 111507a
8”/200 30 08 60 111507b
8”/200 30 06 42 111507c¢
87/203 35 08 44 111506

»( Artikkeli
77175 43 08 42 111340b
771175 43 08 60 111340
87/200 50 12 40 111775
87/200 50 08 42 111775b
87/200 50 06 42 111775c¢
87/200 50 08 60 111775d
87/200 50 20%* 40 111775e

*Liukulaakeroitu
87/200 50 08 60 111777
87/200 50 10 40 111777b
87/200 50 08 42 111777¢
87/200 50 08 45 111777d
87/200 50 08 60 111776
107/250 45 12 54 111918
107/250 45 08 60 111918b
107/250 45 12 35 111911
107/250 45 12 60 111917*
107/250 45 12 50 111919
*Liukulaakeroitu

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

ELYHOAd

(4 ¢

~
Q\
M




1.3 Polyuretaanipyorat 1.3 Polyuretaanipyorat

> < > <
] P« Artikkeli ] p« Artikkeli
12”/300 45 08 58 112075 Yksisuuntapyorat
127/300 45 12 54 112075b 67/150 30 08 36 111240
8”/200 50 08 60 111779
"
QO
Ty .
l [ ]
:\\ 127/310 55 12 60 112082
12”/310 55 08 62 112082b 6”/150 48 08 65 111225

Sopii esim. Invacare Tornado, Sunrise Groove tuoleihin

:
@
py
N 1N
> N
;E W
g
Q

M
= &
el A\
1550 12 s4 112080 PU-pyorit jarrurummulla v
127/315 50 08 58 112080b .
87/200 30 oikea 111520b
87/200 30 vasen 111520a
87/200 50 oikea 111860a
87/200 50 vasen 111860b
107/250 45 oikea 111920a
107/250 45 vasen 111920b
167/410 45 12 60 112310
127/310 55 oikea 112165a
12”/310 55 vasen 112165b
167/410 50 oikea 112312a
167/410 50 vasen 112312b
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



1 6))

»

PYORAT 3

1.4 Ilmakumipyorat

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

Artikkeli
57/125 26 08 27 111092
6”/150 30 08 36 111229
67/150 30 06 36 111229a
67/150 30 08 40 111229b
6”/150 30 08 45 111229c¢
67/150 30 08 60 111229d
6”/150 30 10 32 111229
771175 45 08 60 111358
771175 45 10 40 111358a
771175 45 08 42 111358b
7”7/175 45 08 45 111358¢c
77[175 45 08 53 111358d
771175 45 06 42 111358e
87/200 30 08 60 111565
87/200 30 10 40 111565a
87/200 30 08 45 111565b
87/200 30 06 45 111565c¢
87/200 30 08 53 111565d

1.4 Ilmakumipyorit
>
] pe Artikkeli

87/200 50 08 60 111840
87/200 50 10 40 111840a
87/200 50 08 42 111840b
87/200 50 06 42 111840c
87/200 50 08 45 111840d
87/200 50 08 53 111840e
8”/200 50 12 32/45 111778
87/220 50 08 60 111890
771175 45 08 60 111355
87/200 50 08 60 111835
107/250 45 08 60 111916
107/250 45 12 54 111916b
127/310 55 12 54 112148
127/310 55 08 60 112148b
167/410 55 12 60 112305
167/410 55 08 60 112315
Jarrurummulliset pyorét
107/250 45 M12*90 Oikea 111921a
107/250 45 M12%90 Vasen 111921b
12”/310 55 M12 Oikea 112158
127/310 55 M12 Vasen 112159
167/410 45 M9*130 Lépiakseli 112313
16”/410 45 M12 Oikea 112316a
167/410 45 M12 Vasen 112316b

Saatavana myos lapiakselilla.

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

ELYHOAd

(4 ¢

~
Q\
M




20

1 6))

»

A0
N
s
N
a¥

1.5 Pyorat puhkeamattomalla sisuksella

1.5 Pyorat puhkeamattomalla sisuksella

] P« Artikkeli

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

> <

> Artikkeli
6”/150 30 08 36 111249
6”/150 30 06 36 111249a
6”/150 30 08 40 111249b
6”/150 30 08 45 111249c¢
771175 45 10 40 111360
771175 45 08 45 111360a
7”175 45 08 60 111360b
771175 45 08 60 111359
87/200 50 08 60 111724
87/200 30 12 40 111550
87/200 30 08 40 111550a
87/200 30 08 60 111550b

87/200 50 08 45 111725
8”/200 50 08 60 111725b
10”/250 45 12 60 111900
107/250 45 08 62 111900b
12”/310 55 12 60 112180
12”/310 55 08 62 112180b
Jarrurummulla
127/310 55 M12 oikea 112165a
127/310 55 M12 vasen 112165b
167/410 45 M12 x 60 oikea 112320a
167/410 45 M12 x 60 vasen 112320b

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

ELYHOAd

(4 ¢

~
Q\
M




29 1.5 Pyorit puhkeamattomalla sisuksella 1.5 Pyorat puhkeamattomalla sisuksella

> > <
ﬂ (] P« Artikkeli ﬂ »( P« Artikkeli

8”/200 50 15 30 111805 87/200 50 08 45 111725
8”/200 50 08 60 111725b
" Fu
QO
Ty Q.
I 1
a 2.50-3/210 60 15 46 112805 10”/250 45 12 60 111900 z
m 107/250 45 08 62 111900b
12”/310 55 12 60 112180 >:
& 127/310 55 08 62 112180b q
1 <
‘ W
a4 v
\Y)
.0 |
° H
N Jarrurummulla Q
Q 2.50-3/210 60 13 85 112806 12”/310 55 M12 oikea 112165a 8
12”/310 55 M12 vasen 112165b
167/410 45 M12 x 60 oikea 112320a
167/410 45 M12 x 60 vasen 112320b
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



))_ 1 6 »

PYORAT 3

1.6 Eva-pvorat

1.7 Jousitetutpyorat

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

> <
Artikkeli

5”/120 20 111025

*Liukulaakeroitu

771175 26 37 111300

*Liukulaakeroitu

87/200 50 60 111740

87/200 50 60 111710*

*Liukulaakeroitu

47/100

57/125

6”/150

771175

30

30

30

28

06

06

06

06

] P« Artikkeli

40 111020
40 111088
40 111230
40 111350

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

ELYHOAd

(4 ¢

~
A\
M




1.8 Rollaattorin pyorat 1.8 Rollaattorin pyorat

| >
»] pe Artikkeli »] pe Artikkeli
195 44 10 34 111600 Etupyora 200 40 12 50 111611b
Sopii esimerkiksi Fellow-rollaattoriin Takapyora 200 40 12 60 111611
Sopii esimerkiksi Budgett rollaattoriin
" Fu
QO
) Q.
| .
A 200 40 09 60 111625 185 33 08 43 111344 .
R Sopii esim Opal 2000 rollaattorii y N
Sopii esimerkiksi Rebel-rollaattoriin opi esim Upa roflaattoriin
m 300 45 09 60 112170 Siséltad akselimateriaalin >:
& Sopii esimerkiksi Karl-Oskar-rollaattoriin q
. <
' W
a4 v
v
.Q !
. o~y
Q 200 36 08 40 111510 200 30 08 43 111500 3
200 36 12 50 111510b* Sopii esim Futura, Symphony, Melody rollaattoreihin
200 36 12 60 111510c* Siséltaa akselimateriaalin
*Liukulaakeroitu
192 47 08 63 111720 200 35 12 33 111570
Pinta TPE (termoplastinen elastomeeri) Takapyora Topro sisaltdd akselimateriaalin
200 35 12 38 111571

Etupyora Topro sisiltad akselimateriaalin

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi




2.1 Kuljetuspyorat 2.2 Jarrurummulliset pyorat

a Napa alumiinid, ruostumattomat pinnat, [Napa alumiinid, ruostumattomat pinnat, N
ristipinnaus. ristipinnaus.
b Saatavana myos muilla rengasvaihtoehdoilla Saatavana my6s muilla rengasvaihtoehdoilla q
a2 S
" .
A
Q Standardipyori alumiinikelausvanteella m
? SEC o J'I_‘ Artikkeli @ é’I_‘ Artikkeli
o\ \ O J L - | - ~
mm mm mm reikijako paino kantavuus reikijako paino kantavuus
207/37-451 ilmakumipyora 12 48 59 4 745 75 112367 207/37-451 ilmakumipyora 12 4 1035 75 112366
& 207/37-451 rengas puhkeamattomalla sisuksella 12 48 59 4 800 75 112365 207/37-451 rengas puhkeamattomalla sisuksellal2 4 1200 75 112369 q
:< 207/37-451 polyuretaani renkaalla 12 48 59 4 745 75 112368 207/37-451 polyuretaani renkaalla 12 4 1100 75 112370 %
207/25-451 ilmakumipyora 12 48 59 4 745 75 112364 227/37-489 ilmakumipyora 12 6 1110 75 112377a w
m 207/25-451 polyuretaani 12.7 48 59 4 745 75 112362 227/37-489 rengas puhkeamattomalla sisukse 12 6 1300 75 112377b
:Q 227/37-489 ilmakumipyora 12 48 59 6 850 75 112375 227/37-451 polyuretaani renkaalla 12 6 1200 75 112377¢ N
227/37-489 rengas puhkeamattomalla sisuksella 12 48 59 6 850 75 112374 247/37-540 ilmakumipyora 12 6 1160 75 112396 Q °
N 227/37-489 polyuretaani renkaalla 12 48 59 6 850 75 112373 247/37-540 rengas puhkeamattomalla sisuksellal2 6 1400 75 112397 ™
m 227/25-489 ilmakumipy6ra 12 48 59 6 850 75 112371 247/37-540 polyuretaani renkaalla 12 6 1300 75 112398 z
227/37-489 ilmakumipyora 12.7 48 59 6 850 75 112372 267/37-590 ilmakumipyora 12 6 1200 75 112403 >
w 227/37-498 ilmakumipyora 12.7 48 59 6 850 75 112376 267/37-590 rengas puhkeamattomalla sisukse 12 6 1450 75 112404 :
b 247/37-540 ilmakumipyora 12 48 59 6 900 75 112386 267/37-590 polyuretaani renkaalla 12 6 1350 75 112405 ﬂ
& 24”/37-540 rengas puhkeamattomalla sisuksella 12 48 59 6 900 75 112388 ﬁlr‘;umﬁlllnvlgs:sre‘;nrﬁi arf}:”;ﬁ Erill;ﬂgiiit::iselﬂla) huomioi ostaessasi vain yhden pyérén, tarvitsetko
247/37-540 polyuretaani renkaalla 12 48 59 6 900 75 112390 Mahdollista my6s saada eri tyyppisilld kelausvanteilla. N
m 247/25-540 ilmakumipy6ra 12 48 59 6 900 75 112410 Q
N 247/25-540 ilmakumipyora 12.7 48 59 6 900 75 112411 v
26”/37-590 ilmakumipyora 12 48 59 6 930 75 112400 l o
N 267/37-590 rengas puhkeamattomalla sisuksella 12 48 59 6 930 75 112401 Maastopydra jarrurummulla
b 26”/37-590 polyuretaani renkaalla 12 48 59 6 930 75 112402 247/53-507 ilmakumipy6ra 12 6 2700 75 112515
267/25-590 ilmakumipyora 12 48 59 6 930 75 112415
M 267/25-590 ilmakumipy6ra 12.7 48 59 6 930 75 112416
Huomioi ettd py6rid on saatavissa eri rengas- ja kelausvannevaihtoehdoilla.
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



2.3 Spider-pyorat 2.4 Kuljetuspyorat

R A
A
S S
a2 S
a | titaani alumiini polymeeri-round  polymeeri-flat Maastopyora N
Q Magnesiumvanteella m
p— = T w Artikkeli a = = T \&I Artikkeli
o\ . \ \J L ~
mm mm reikijako paino kantavuus mm mm mm reikijako paino kantavuus
227/25-489 ilmakumipy6rd, vanne sininen 53 5 745 150 1S1704 247/53-507 Maastopyora alu-kelausvanne musta 12.7 53 64 6 970 75 112500
& 227/25-489 ilmakumipy6rd, vanne punainen 12.7 53 5 745 150 1S1707 247/53-507 Maastopyori alu-kelausvanne musta 12 53 64 6 970 75 112500b q
:< 227/25-489 ilmakumipy6rd, vanne musta 12.7 53 5 745 150 151702 %
227/25-489 ilmakumipyérd, vanne hopea 12.7 53 5 745 150 IS1706 247/25-540 Tristar alumiinikelausvanteella 12.7 48 59 6 975 75 112395 w
m 227/25-489 ilmakumipy6rd, vanne titaanin harmaa 12.7 53 5 745 150 1S1703 24”/25-540 Tristar alumiinikelausvanteella 12 48 59 6 975 75 112395b
:Q 247/25-540 ilmakumipy6rd, vanne sininen 12.7 53 5 745 150 152704 &
247/25-540 ilmakumipy6rd, vanne punainen 12.7 53 5 745 150 152707 247/25-540 Sport alumiinikelausvanne 12.7 48 70 6 920 75 112380 Q s
N 247/25-540 ilmakumipy6ré, vanne musta 12.7 53 5 745 150 152702 247/25-540 Sport alumiinikelausvanne 12 48 70 6 920 75 112380b w
Q 247/25-540 ilmakumipy6rd, vanne hopea 12.7 53 5 745 150 152705 26”/25-590 Sport alumiinikelausvanne 12.7 48 70 6 1000 75 112475 z
i 247/25-540 ilmakumipy6rd, vanne titaanin harmaa 12.7 53 5 745 150 152703 267/25-590 Sport alumiinikelausvanne 12 48 70 6 1000 75 112475b >
w 247/25-540 ilmakumipy6rd, vanne sininen 12.7 53 5 745 150 152704 :
b 247/25-540 ilmakumipy6rd, vanne musta 12 53 5 745 150 152002 ﬂ
22” alumiini kelausvanne 5-piste ruuvikiinnitys 5 ID5053
& 227 titaani kelausvanne 5-piste ruuvikiinnitys 5 1D5054 N
m 22” ruostumaton kelausvanne 5-piste ruuvikiinnitys 5 ID5055 Q
N 227 friction/ulkokehélld kumi kelausvanne 5-pisteruuvikiinnitys 5 ID5051 v
22” polymeeri flat kelausvanne 5-piste ruuvikiinnitys 5 1D5050 I 2
N 227 polymeeri round kelausvanne 5-piste ruuvikiinnitys 5 ID5051-1 N
b 24” alumiini kelausvanne 5 ID5001 m
24” titaani kelausvanne 5 ID5004 v
M 24” ruostumaton kelausvanne 5 ID5002 Muov1py0ra v
24 friction/ulkokehilld kumi kelausvanne 5 ID5011 — — -] ) )
24” polymeeri flat kelausvanne 5 ID5005 —3 [—] :r \&/ Artikkeli
mm mm reikijako paino kantavuus
24” polymeeri round kelausvanne 5 ID5006 24”/37-540 Muovipydri PU-renkaalla 53 59 8 2700 75 112399
26” alumiini kelausvanne 5 ID5201
26” titaani kelausvanne 5 1D5204 247/37-540 Erikoisvahva pyoraPU-renkaalla 12.7 53 61 6 2400 270 112394
26” ruostumaton kelausvanne 5 1D5202 24/37-540 Erikoisvahva pyorallmakumi 12 53 61 6 2300 270 112394b
26” polymeeri flat kelausvanne 5 ID5205 24”/37-540 Erikoisvahva py6rillmakumi 12.7 53 61 6 2400 270 112394c¢
26” polymeeri round kelausvanne g ID5206 24”/37-540 Erikoisvahva pydriPU-renkaalla 12 53 61 6 2300 270 112394d
24” Maxgrepp original 5 ID5007
247/53-507 Tuplamaastopyora 12.7 53 63 6 3800 150 112520

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi




2.4 Kuljetuspyorat 2.5 Hiilikuituvanteet

" N
"
A l h
a Super Light Super Light 20 N
Q Tuplapohja vanteella r_\ — — . -] . . o [— — N -] . . m
N L. ), - —1 :r k& Artikkeli L. S = [— L‘J :r Artikkeli %
mm mm mm reil a)a 0 paino antavuus
& Super Light 24” 127 53 63 6 1278 75 112382 Spinergy 227 LX 12 pinnaa w46 79 6 235507 q
< Schwalben Right Run rengas - musta alumiinikelausvanne 6. latta Spinergy  24” LX 12 pinnaa 7% 46 79 6 235502 %
m Viking 24” 12.7 55 81 6 1680 75 112383 Spinergy ~ 25” LX 12 pinnaa %" 46 79 6 235508 w
0 Schwalben Marathon Plus Evolution rengas - musta alumiinikelausvanne 6. piste Spinergy 26”7 LX 12 pinnaa 7 46 79 6 235509 ﬂ
b Super light 20” 12 53 61 4 1170 50 112364 Spinergy  24” Everyday/Spox 18 pinnaa %’ 46 79 6 235503 Q
m Schwalben Ultremo-rengas - musta alumiinikelausvanne 4. latta Spinergy  25” Everyday/Spox 18 pinnaa %” 46 79 6 235512 z
% Spinergy  26” Everyday/Spox 18 pinnaa %~ 46 79 6 235504 >
: ) Spinergy 24 SLX 24 pinnaa B 46 79 6 235501 ﬂ
E , Spinergy  25” SLX 24 pinnaa 17 46 79 6 235513 N
m Spinergy  26” SLX 24 pinnaa 7% 46 79 6 235514 Q
: > : > v
'\ Spinergy  28” SLX 24 pinnaa % 46 79 6 235515 lv
J Tilauksesta saatavana LX ja Everyday muun virisilld pinnoilla. N
: ) LX saatavana mustana, valkoisena, punaisena, keltaisena tai sinisena.
Everyday saatavana mustana, valkoisena, punaisena, keltaisena tai sinisend m
M Octopus keskiojarrulla SLX saatavana mustana, valkoisena, punaisena, keltaisena, sinisend, 3
pinkkind, vihredna ja oranssina
S ) Artikkeli
O
mm reikajako
Octopus keskidjarrulla 24” M16 akseli*42mm 6 112600
Six-star 24” 157 tai 12 mm 6 112605
Gold 24 %” tai 12 mm 4 112607
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



2.6 Yhdenkiden ohjauspyorit ja teleskooppiakselit 2.7 Yhdenkiden ohjauspyorit jarrurummulla 227-24”

"
A 36 stainless s N
Pushrim fiti o
\O wosspoe T g g
N Rim type SW1 i — q
| Tiydelliset pyorit 22°-24” h
A Taydelliset pyorit 20”-24”
a y py E
Koko Kelaus- Akseli PU- Ilmakumi Koko Kelaus- Akseli PU- Ilmakumi
N vanne renkaalla renkaalla vanne renkaalla renkaalla q
Kiintealla akselilla: Kiintealla akselilla:
& 207/451 Musta alumiini M16x42 112361A 112362B 207/451 Musta alumiini M16x42 112365A 112365B q
< 2271489 Musta alumiini M16x42 112379A 112379B 2271489 Musta alumiini M16x42 112370A 112370B %
m 24”/540 Musta alumiini M16x42 112387A 112387B 24”/540 Musta alumiini M16x42 112392A 112392B w
Koko Kelaus- Akseli PU- IImakumi Koko Kelaus- Akseli PU- Ilmakumi Q
vanne renkaalla renkaalla vanne renkaalla renkaalla
Pikalukitusakselilla: Pikalukitusakselilla: z
207/451 Musta alumiini M18x30 112362A 112362B 207/451 Musta alumiini M18x30 112366A 112366B
% 227/489 Musta alumiini M18x30 112378A 112378B 2271489 Musta alumiini M18x30 112372A 112372B >
b 24”/540 Musta alumiini M18x30 112389A 112389B 24”/540 Musta alumiini M18x30 112393A 112393B q
E 9
~ - . N
hKuuskulmakartioakseli kiinteéll‘e l Kiintea akseli M16x42 mm Pikalukitusakseli m\‘
tai pikalukitusakselille. adapterilla M18x 30 v
240150
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi




))_26 »

S
N
&
2
3
S
N~
S
.
4

2.8 Yhdenkiden ohjauspyorasto pikalukituksella 20”-26”

2.9 Teleskooppiakselit

Teleskooppiakseli kamperilla

Kéytetddn pyoratuoleissa joissa on
camber-kulma. Sopii yhden kdden
ohjauspyorastoihin joissa on

e

i

pikalukitusakseli tai kiintedakseli.
Teleskooppiakseli on nivelletty.

36 stainless
feel spoke ! .
oo Helppo ja nopea asentaa.
Rim type SWA
A
Taydelliset pyorat 207-24” Pituus L: 170-195 180-210 195-235 220-275 255-315 295-370 350-460 420-530
Artikkeli: 120021 120022 120023 120024 120025 120026 120027 120028
Koko Kelaus- Akseli PU- [Imakumi
vanne renkaalla renkaalla
207 Musta alumiini 12 mm tai %»” 112620A  112620B I o o .
= — L Kaytetdan pyoratuoleissa joissa ei
22 Musta alumiini 12 mm tai % 112630A 112630B \ ole camberia. Sopii yhden kiden
247 Musta alumiini 12 mm tai %" 112385A  112385B ohjauspyorastoihin joissa on
267 Musta alumiini 12 mm tai 47 112640A  112640B pikalukitusakseli tai kiintedakseli.

¥
1' i

Helppo ja nopea asennus.

 ——

157 pikalukitusakseli
kuusiokulma paalla

Laakeripesa %" laakerilla

Pituus L: 170-220 185-245 210-290 255-345 270-385 295-420 310-460 345-460
Artikkeli: 120008 120009 120001 120003 120007 120004 120005 120006
- Miten 16ydin oikean pituisen teleskooppiakselin?

1. Mittaa pituus L1, joka on pyorituolinrungon leveys, kuten kuvassa

2. Laske L kayttamadlla alla olevaa kaavaa

3. Katso ylldolevasta taulukosta oikea teleskooppiakseli, jos valittavana on kaksi
eri vaihtoehtoa, valitse pidempi malli

|
|
udpslwle/
? Ty x
I

2xlaakeripesdd mukana setissé

Teleskooppiakselin pituus: 35-38cm -Kiintedlld akselilla (42 mm adapteri) L=L1-116 mm
-Pikalukitusakselilla (30 mm adapteri) L=L1-94 mm
-Pikalukitusakselilla (40 mm adapteri) L=L1-114 mm
l® @]
\
M e+ et )
@) O

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

S
S
3
S
2
:
S
3
S
2|
N
S

(4 ¢

((QZ




3.1 Kelausvanteet 3.1 Kelausvanteet

Muovi Alumiini Soft Gripp Ruostumaton Silikoni Titaani Muovi Alumiini Soft Gripp Ruostumaton Silikoni Titaani
Kuva 1 Kuva 2 Kuva 3 Kuva 4 Kuva 5 Kuva 6 Kuva 7 Kuva 1 Kuva 2 Kuva 3 Kuva 4 Kuva 5 Kuva 6 Kuva 7
?19/26 mm ?19 mm @25 mm @20 mm @24 mm @23 mm @19 mm @19/26 mm D19 mm @25 mm @20 mm 024 mm 023 mm D19 mm
Kelausvanteet 4-piste ja 6-piste ruuvikiinnitykselld vanteeseen Kelausvanteet 4-piste ja 6-piste ruuvikiinnitykselld vanteeseen
& :["- Artikkeli re :I"'- Artikkeli N
m Kuva paino Kuva 0 paino m
207/451 ©19*443 alumiini 2 4 340 890054 227/498/501 @24*499 silikoni 5 475 4 630 890127
m 207/451 ©19/26*450 muovi 1 424 4 390 890055 227/498/501 @24*499 silikoni 5 475 6 630 890128 h
207/451 @19/26*450 muovi 1 14 6 390 890056 227/498/501 B24*499 Soft Gripp 3 475 4 635 890133 >
& 207/451 ©19.6*443 musta alumiini 2 424 4 340 890057 227/498/501 @24*499 Soft Gripp 3 475 6 635 890134
z 207/451 (20*444 ruostumaton 4 424 4 640 890058 227/498/501 ©19.6*475 Tappikelaus- 4 690 890129 q
207/451 20*448 Soft Gripp 3 44 4 520 890086 e
227/498/501 ©19.6*475 Tappikelaus- 6 690 890124 m
< 207/451 20*448 Soft Gripp 3 04 6 520 890085 vanne
> 20”/451 ©24*448 Silikoni 5 04 4 520 890088 22 Ruostumaton 6 el <
20”/451 ©19*443 Kromi 2 424 4 475 890089 22” Terés/Kromattu 6 890126 >
% 227/489 ©19.6*481 alumiini 2 462 4 360 890097 247/540 ©19/26*539 muovi L oL = =0 e
b 227/489 (919.6*481 alumiini 2 462 6 360 890098 247/540 ©19/26*539 muovi 1 513 6 470 892000 2
' 227/489 019.6*481 alumiini musta 2 462 4 360 890101 247/540 ©19/26*532 muovi 1 506 6 460 892001 '
q 227/489 ¥19.6*481 alumiini musta 2 462 6 360 890093 247/540 ©19/26*54 muovi 1 4 470 892055 ﬂ
2277489 ©19/26+438 muovi ) 162 . 20 290095 247/540 ©19.6*532 alumiini 2 513 4 410 892051 m
N I IR ! 2 P 20 290096 247/540 ©19.6*532 alumiini 2 513 6 410 892047
m 2277489 B19*481 titaani 7 462 6 890111 247/540 P19.6*532 alumiini musta 2 513 6 410 892052 m
M P (G5 i 5 5 . =0 390103 247/540 ©20*533 ruostumaton 4 513 6 770 889204 %
2271489 @124*486 silikoni s 62 p =70 290100 247/540 ¥24*537 PVC Kova Soft Gripp 6 513 4 630 892053
2271489 024486 Soft Gripp 3 2 . - 290094 247/540 ©24*537 PVC Kova Soft Gripp 6 513 6 630 892054
2277489 024486 Soft Gripp 3 162 p =0 290109 247/540 ©24*537 Soft Gripp 3 513 4 635 892059
227/489 (20*482 Ruostumaton 4 462 6 400 890104 247/540 247537 Soft Gripp 3 513 6 635 892060
227/489 (19.6*463 Tappikelausvanne 462 4 670 890106 247/540 9197532 titaani 7 oL & H9s00
227/489 ©19.6*463 Tappikelausvanne 462 6 670 890107 247/540 ©19.6*514 tappikelausvanne 4 720 892091
227/489 319481 Kromi 5 462 6 515 390114 247/540 ©19.6*514 tappikelausvanne 6 720 892090
227/489 ¥24*486 PVC Kova Soft Gripp 6 462 6 550 890108 247/540 0247537 silikoni 5 513 4 620 892040
227/489 024*486 PVC Kova Soft Gripp 6 462 4 550 890093 247/540 0247537 silikoni 5 513 6 620 892041
R T e ! o . 240 90115 247/540 ©19*532 Teriis kromattu 513 4 570 892590
2277498 319/26*501 muovi 1 475 6 440 890116 247/540 P19*532 Teras kromattu 513 6 570 892023
227/489/501 ©19.6*495 alumiini 2 475 4 380 890117 267/590 ©19.6"584 alumiini 2 565 6 450 892552
227/489/501 ©19.6*495 alumiini 2 475 6 380 890118 267/590 ©19*584 titaani 7 565 6 450 893005
227/489/501 ©19.6*494 alumiini musta 2 475 4 380 890121 267/590 ©20*594 ruostumaton 576 6 520 892554
227/489/501 @19.6494 alumiini musta 2 475 6 380 890122 267/590 24x589 silikoni 565 6 670 892207
207/498/501 B24*499 PVC 6 475 4 630 890130 26”/590 ¥19.6*564 Tappikelausvanne 6 700 892208
227/498/501 24499 PVC 6 475 6 630 890131 267/590 ©24x589 PVC 6 565 5 670 R
267/590 ©24x589 Soft Gripp 3 565 6 675 892557
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



3.1 Kelausvanteet 3.2 Maxgrepp kelausvanteet

Pinnapu tti kiinnitys

ErgoTetra / Ergo Para

Muovi Alumiini Soft Gripp Ruostumaton Silikoni Titaani
Kuva 1 Kuva 2 Kuva 3 Kuva 4 Kuva 5 Kuva 6 Kuva 7 Kuva 1 Kuva 3
@19/26 mm @19 mm 925 mm 020 mm @24 mm @23 mm D19 mm
Kelausvanteet lattakiinnitykselld vanteesen, 4 tai 6 lattaa. Artikkeli
& T Artikkeli N
Kuva S 14” Maxgrepp orginal @25 mm pinnakiinnitys 882001 m

m 207/451 @19.6*450 alumiini anodisoitu 2 4 340 890040 22” Maxgrepp orginal @32 mm pinnakiinnitys 890090
m 20°/451 ©24*457 PCV kova Soft Gripp 3 435 4 890030 22” Maxgrepp orginal @25 mm pinnakiinnitys 890091 h

20” Softgripp/geeli 3 890045 22”/501” Maxgrepp original (@25 4 lattakiinnitys 890092 >
& 227/489 ?19.6*489 alumini anodisoitu 2 473 4 360 889116 22” Ergo tetra 6 latta kiinnitys 890166
Z 227/489 ¥19.6*489 alumini anodisoitu 2 473 6 360 889092 22” Ergo Para CP 6. latta 890167 q

227/489 ©19.6*483 alumini anodisoitu 2 466 6 260 890450 24” Maxgrepp Original @ 32 mm pinnakiinnitys 890110a m
< 2277489 ©19*490 titaani 7 473 6 889117 24” Maxgrepp Original @ 32 mm 6 latta 890110b
> 2271489 @19*490 titaani 7 466 6 889118 24” Maxgrepp Original @ 32 mm 4 piste ruuvikiinitys 890110c <

227/489 @247495 PVC 6 7 e el 24” Maxgrepp Original @ 25 mm pinnakiinnitys 890172a >
% 227489 ©24*495 PVC / Kova Softgripp 6 473 6 890102 24” Maxgrepp Original @ 25 mm 6 latta 890172b
b 227/489 @247495 Soft Gripp = . e s 24” Maxgrepp Original @ 25 mm 4 piste ruuvikiinnitys 890172c 2

2277489 ¥19.6*455 tappikelausvanne 473 6 890202 24” Ergo Tetra 6 lattakiinnitys 8901692 :
< 227/491 ©20*491 ruostumaton 473 6 620 890400 24” Ergo Tetra 4 lattakiinnitys 890169b ﬂ
N 22°/489 @ 19.6*489 alu/musta 6 889093 24” Ergo Tetra 6 piste ruuvikiinnitys 890169¢ m

247/489 @ 19.6489 alu kiillotettu < RS 24” Ergo Tetra 4 piste ruuvikiinnitys 890169d
m 24”/540 ¥19.6*541 alumiini anodisoitu 2 524 4 410 889200 24” Ergo Para CP 6 lattakiinnitys kuva 1 890171a m
M 247/540 ©19.6*541 alumiini anodisoitu 2 524 6 410 892049 24" Ergo Para CP 4 lattakiinnitys kuva 1 $90171b %

247/540 ©19.6*541 alu. anodisoitu musta 2 524 6 410 892005 24 Ergo Para CP 6 piste ruuvikiinnitys kuva 1 890171c

247/540 muovi musta & BeERILL 24” Ergo Para CP 4 piste ruuvikiinnitys kuva 1 890171d

24°/540 9207542 ruostumaton 524 6 800 890402 24” Ergo Para CP Spider 5. piste ruuvikiinnitys kuva 1 890171e

247/540 9197529 Ll e Sy Sl Pinnapultti pinnaan kiinnitykseen 890170

247/540 ¥24*546 PVC Kova Soft Gripp 2 524 4 524 892100 Muoviholkki @10x28 +uraruuvi M5x40 892690

24”/540 ¥24*546 PVC Kova Soft Gripp 2 524 6 524 889209

247540 @24 Kova Soft Gripp Tuplapohja 2 524 6 524 889210

247540 @24*546 alu. Soft Gripp geeli 2 524 6 410 892042

247540 ©19.6*506 tappikelausvanne 524 6 410 890205

24”/540 P19*541 titaani 7 524 6 410 892050

247/540 @19.¥534 titaani 7 517 6 892411

247/540 @16*545 522 6 400 892066

257/559 ©19.6*553 alumiini anodisoitu 536 6 450 892150

26”/590 ©19.6*593 alumiini anodisoitu 2 576 6 450 892551

26”/590 ¥19*584 alumiini anodisoitu 2 567 6 820 892401

267/590 @20%594 ruostumaton 576 6 892555

267/590 ¥24*598 PVC Kova Soft Gripp 576 6 892600

267/590 ©19.6*556 tappikelausvanne 576 6 890207

2671590 024598 alu. softgripp geeli =6 P 992408 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

267/590 @19*593 titaani 576 6 892412 SaleaJ akatu 21 ’ 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



:
§
5
z
>
.
>
<

3.3 Silikonisuoijat

Punainen

Kuva 3

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

Ribbed suface Smooth surface
—Uritetta — Silea
Kuva 1 Kuva 2
Artikkeli
Kuva
Silikonisuoja 20” @438-445 siled 2 882010
Silikonisuoja 20” ¥438-445 uritettu 1 882011
Silikonisuoja 22” @470-477 siled 2 882205
Silikonisuoja 22” @470-477 uritettu 1 882200
Silikonisuoja 22” (0478-485 siled 2 882201
Silikonisuoja 22” @478-485 uritettu 1 882202
Silikonisuoja 22” @502-510 sopii esim maastopyorédn sileéd 2 882206
Silikonisuoja 24” ¥526-532 siled 2 882410
Silikonisuoja 24” @526-532 siled paksu musta 2 882412
Silikonisuoja 24” @526-532 siled paksu punainen 2 882415
Silikonisuoja 24” @526-532 uritettu 1 882400
Silikonisuoja 26” @571-580 siled 2 882610
Silikonisuoja 26” @517-580 uritettu 1 882600

3.4 Erikoiskelausvanteet

00

Artikkeli

2471540 510 6 latta 950 892085

257/559 523 6 latta 960 892550
Kelausvanne joka kestdd my0s urheilukéytossa. Vahvistettua
alumiinia jonka paélld on noin 3mm paksu erittdin kestava
kumikerros joka antaa pitdvan otteen.

24”/530 517 6 latta 500 892075
Valmistettu erikois alumiiniprofiilistd. 17x19x1.4 Kelaus-
vanteen paalld kumiprofiili. Tassd yhdistelmissa tulee
kahden kelausvanteen edut

2471540 6 latta 892080

Valmistettu alumiiniputkesta 19x1.4. Paalystetty muovilla
joka antaa hyvin kitkan. Voimaikkaissa jarrutuksissa saattaa
polttaa. Katso profiilikuva.

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

TdAAILNVASAV THI



4.0 Cheng Shin rengaskuviot
3

4.0 Cheng Shin rengaskuviot

22x13/8 22x13/8 26x13/8

24x 1 3/8 24x1 3/8

28 - 622
28x15/8x11/8

16 x1.75 4.10/3.50-6
20x1.75 2.00-16

-
13x5.00-6

4.10/3.50 -5
4.10/3.50 - 6

24x13/8

2.80/2.50 - 4

4.10/3.50 - 6 6x11/4 2.50-3

3.50-8 3.40/3.00 - 5 7x11/4 2.80/2.50-4 200 x 50 20x1 24x1 22x1
4.00- 8 4.10/3.50 - 6 8x11/4  3.00-4 22x1 26x1 24x1

200x50 3.00-8
10x2

24x1
24 x 1 (Kevlar)

4.10-3.50 - 4 6x11/4
4.10-3.50-5

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



4.0 Innovan rengaskuviot 4.1 Ulkorenkaat pyoratuoleihin

43 |<‘ g Etrto Koko Viri Bar Kuvio Artikkeli Plfclizérle
| -
§ | 25-076  57xl H 531005 21
= _f\‘s 32-086  67x11/4 H 2,5 C-179 531010 16
1A v | 47-094  7’x13/4 H 1A2802 531150 51
47-094  7’x13/4 M C179 531160 16
32-137  87x11/4 H C179 531410 16
50-094  8”x2 H 1A2802 531550 51
50-094  8”x2 H C968 531560 33
50-094  8”x2 H C179 531650 16
54-113  8%7x2 H 1A2801 531900 50
50-152  107"x2 H C179 532400 16
50-152  107"x2 M C179 532410 16
47-203  12%7x1,75x2% H 532540
47-203  12%7x1,75x21/4 M V4l 532545 48
57-203  121%7x2 1/4 H C51 532560 1
54-203  121%7x2 1/4 H Nokia 532562 43
62-203  121%’x2 1/4 H C623 532850 25
62-203  121%7x2 1/4 H C628 532855 26
62-203  121%7x2 1/4 M C628 532856 26
62-203  121%7x2 1/4 H 15159 532860 26
50-254  14"x2” M HS338 533002 63
47-288  147x1,75 M HS413 533050
37-298  147’x13/8” H 533100 44
47-305  167x1,75’x2” H C97 533220 6
47-305  167x1,75"x2” H 1A2601 533250 44
- 47-305  16x1,75 H HS159 533261 48
57 ) 47-305  167x1,75"x2” M 1A2601 533251 44
5| 47-305  16x1,75°x2” M 3,5-5 HS420 533265 48
o 54-305  16"x2 1/4” M 2,5 533320
37-336  167x13/8” M 533110 44
47-355  187x1,75"X2” H C220 533720 44
37-451  207x13/8” H 1A2202 534000 42
61" 37-451  207x13/8” H 1A2205 534100 43
25-451  20’x1” H 1A2806 534110 55
= ' 25-451  207x1” M-H HS302 534111 34
o 54-406  207x2” H C-109 534250 7
- 54-406  207x2” M C-109 534300
25-406  207x13/8 M HS029 534400 39
47-406  207x1,75”x2 M C616 534501 41
47-406  207x1,75”x2 H C97 534510 6
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 7406 2017572 - TA2601 534600 "

Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi




4.1 Ulkorenkaat pyoratuoleihin 4.1 Ulkorenkaat pyoratuoleihin

Etrto Koko Viri Bar Kuvio Artikkeli Pliizli:‘;e Etrto Koko Viri Bar Kuvio Artikkeli PIiiliflie
47-406 207x1,757x2 M 1A2601 534605 44 25-590 267’x1” H 7.5 [1A2806 536150 55
47-406 207x1,757x2 M 3,5-5 HS368 534530 45 25-590 267x1” M/H 7.5 C-1051 536155 34
40-406 207x1.57x2” M 3.5-6 HS368 534611 45 37-590 267x1 3/8” H 3.5 1A2202 536170 42
57-406 207x2 1/4” H 2 C-713 534880 27 37-590 267x1 3/8” H 4 C-82 536171 4
57-406 207x2 1/4” H 2 C-109 534885 7 37-590 267x1 3/8” M 4.5 C-82 536175
44-428 207x1 5/87x%” M 3.5 534888 41 20-622 287x1” Oo/M 7.5 V4 536450 48
37-336 167x1 3/8 M HS110 533850 41 28-622 287x1 1/4” M/H C-740 536445 28
44-484 227x1 5/87x'%” M 2.5 534896 41 37-622 287x1 3/8” M 4.5 HS377 536506 70
25-489 227x1” H 7.5 1A2806 535200 56 40-622 287x1.67 M 4.5 HS307 536510 71
25-489 227x1” M/H 7.5 1A2818 535201 62 47-622 287x1.757x2 M 4.5 H377 536521 70
25-498 227x1” H 7.5 1A2806 535206 55
25-501 227x1” H 10 HS387 535058 Katso Schwalbe
37489  227x13/8” H A2205 535040 43 Erikoisrenkaat
37-489 227x1 3/8 H 1A2202 535041 0 18-382 18” Musta Panaracer 533700
32489  227x13/8” H 3.8 1A2807 535045 57 18-451 207 Musta Panaracer 533800
37-498 227x1 3/87x1/4” H 1A2205 535070 43 25-489 227 Oranssi Continental 10 Bar 535000
37.501 207x1 3/8” H 1A2205 535060 43 25-540 247x1” Harmaa Continental 10 Bar 536100
25-540 247x1” H 10 HA302 536061 34 25-540 247x1%” Oranssi Continental 10 Bar 536101
25-540 247x1” M/H 75 C-1051 536063 34 25-540 247x1” Tufo Sininen 8-16 Bar 536102
25-540 247x1” H 75 C-1051 536064 34 25-559 257x1” Sininen Tufo 8-16 Bar 536237
25-540 247x1” M/H 75 C-1073 536069 35 25-590 267x1” Oranssi Continental 10 Bar 536310
25-540 247x1” H 7.5 1A2818 536070 62
25-540 247x1” M/H 7.5 C-1286 536075 38 Nastarenkaat
25-540 247x1” M/H 10 C-1157 536078 36 42-406  207X1,60” Marathon Winter 168 Nastaa Pistosuojattu 534410
32-540 247x1 3/87x1 1/4” H 3.8 1A2807 535910 57 47-507  247X1,75” Marathon Winter 184 Nastaa Pistosuojattu 535805
37-540 247x1 3/8” H 3 1A2205 535470 43
37-540 247x1 3/8” H 4.5 C-63 535480 3
37-540  247x13/8” H 3.8 C-82 535483 4 Venttiilit
37-540  247x13/8” V/H 6 C-947 535486 32 Venttiili PP 590090
37-540  247x13/8” H 2.5-4.5 HS127 535488 42 Venttiili AV 16 mm 590091
47-507 247x1.757x2 H 535800
47-507 247x1.757x2 M 535802 Venttiilihatut
47-507 247x1.757x2 M 1A2003 535812 52 .
20559 257x1” M/H 7.5 C-1320 536234 39 Kromi AV 290060
40-559  26”x1%” M 3.5 V39 536232 Muovi AV >90061
47559 26'x1.75” M 45 HS377 536242 70 Muovi PP 590062
50-559 26°x2” M 4.5 HS307 536245 71
44-584 26’x1 5/87x1%” M 4.5 536320

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



0 4.2 Ulkorenkaat sahkopyoratuoleihin 4.2 Ulkorenkaat sahkopyoratuoleihin

350-80  3.00-8(14x3) H 2.5 IA2805/4PR 537060 54
350-80  3.00-8(14x3) H 2.5 C-179/2PR 537070 16
Etrto Koko Viri Bar Kuvio/PR Artikkeli Kuva 2000 ) ! 22 1SEL) IR B,
350-80  3.00-8(14x3) M 2.5 C-248/4PR 537075 22
330-80  3.00/90-8 M 3.5 IA2805/6PR 537076 54
210-65  2.50-3 (8’x2%”) H 2.5 536550 51 380-85 3.50-8 H 2.5 C-168/4PR 537090 13
210-65  2.50-3 (8’x2%”) H 3.5 IA2802/4PR 536555 51 (14x3.5)
220-60  2.80/2.50-4 H 2.5 C-178/4PR 536700 15 380-85  3.50-8 M 2.5 C-168/4PR 537091 13
220-60  2.80/2.50-4 H 2.5 IA2804/4PR 536701 53 (oo o)
260-85 3.00-4(10x3”) H 2.5 IA2804/4PR 536810 53 400-100  4.00-8 H 2,0 IS318/4PR 537560
260-85  3.00-4(10x3”) H 2.5 C-920/4PR 536820 31 SR H 2> EERG s SO 68
260-85 3.00-4(10x3”) H 2.5 C-248/4PR 536850 22 420-80 3.00-10 H 2:5 C-131/4PR 537230
260-85 3.00-4(10x3”) H 2.5 IA2802/4PR 536900 51 420-90 3-50-10 H 2> SRS SR
260-85 3.00-4(10x3”) M 2.5 C-248/4PR 536920 22 420-90 3.50-10 H 2.5 IS312/4PR 537236
260-85 3.00-4(10x3”) H 2.5 T991/2PR 536950 460-60 2.25-14 H 25 Gl P !
58090 2.00.4 v > s 537250 460-60  2.25-14 M 2.5 C-109/4PR 537247 7
58090 4.00.4 q oy 537455 9x3.50-4 H 2.5 IS314/4PR 536955
270-90 4.10/3.50-4 H 2.5 IA2804/4PR 536970 53 420-90 3.00-12 M 2.5 C-131/4PR 537240 8
270-90  4.10/3.50-4 M 2.5 TA2804/4PR 536971 53 Minicrosser 13x5.00-6 M SR U 22
T = = Y — = 13x5.00-6 H 3.53.5 C-9266/4PR 537640 69
290-85 4.10/3.50-5 H 2.5 IA2804/4PR 537000 53 13x5.00-6 M CEHEQ S8LD 69
290-85  4.10/3.50-5 H 3.5 C-156/4PR 537001 10
290-85  4.10/3.50-5 H 2.5 C-154/4PR 537002
330-110  4.00-5 H 3.5 C-154/4PR 537005
330-110  4.00-5 M 3.5 C-154/4PR 537007
330-110  4.00-5 H 35 IA2815/4PR 537006 60
270-80  3.00-6 H 3.5 IS306/4PR 537017 65
270-80  3.00-6 H 3.5 C-9261/4PR 537018
75/70-6 H IS326/4PR 537027 68
315-90  4.10/3.50-6 H 3.5 C-156/4PR 537020 10 68 69
315-90  4.10/3.50-6 H 2.5 IA2804/4PR 537021 53
315-90  4.10/3.50-6 H 2.5 C-178/4PR 537022 15 :
31590  4.10/3.50-6 M 3.5 T533/6PR 537024 b
315-90  4.10/3.50-6 M 3.5 C-156/4PR 537029 10
330-100  4.00-6 M 2.5 C-179/2PR 537025 16 3
330-100  4.00-6 M 2.5 4PR 537026 15326 C-9266
350-125  5.30/4.50-6 H 2.6 C-166/4PR 537032 12
335-70  2.50-8 H 2.5 IA2817/4PR 537035 61
350-80  3.00-8(14x3) H 2.5 C-917/4PR 537040 30
350-80  3.00-8(14x3) H 2.5 IA2804/4PR 537041 53
350-80  3.00-8(14x3) H 2.5 C-926/4PR 537045
350-80  3.00-8(14x3) H 2.5 C-248/4PR  537060c¢ 22
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



908 4.3 Schwalben Ulkorenkaat aktiivipyoratuoleihin
nt Run HS387

Rig

4.3 Schwalben Ulkorenkaat aktiivipyoratuoleihin

Marathon Plus Evolution HS348

sisdurheilulajeissa kaytettyjen pyoratuolien pyorien pystykallistumiskulmaa

20-540 24x3/4 M/V 6-10 536058
20-559 26x3/4 M/V 6-10 536239
20-590 26x3/4 M/V 6-10 536145

Etrto Koko Viri Bar Artikkeli Etrto Koko Viri Bar Artikkeli
25-451 20x1 M/H 6-10 534115 25-489 22x1 M* 6-10 535204
25-489 22x1 M/H 6-10 535195 25-540 24x1 M 6-10 536072
25-501 22x1 M/H 6-10 535058 25-559 26x1 M 6-10 536236
25-540 24x1 M/H 6-10 536076 25-590 26x1 M 6-10 536156
25-540 24x1 Pu/Mu 6-10 536074 L
- * Heijastinnauhalla
25-540 24x1 Si/Mu 6-10 36079 Smart Guard-suojaus 5mm paksuinen kerros joustavaa
25-590 26x1 M/H 6-10 536154 erikoiskumia. Toimii myds kuvioon tarttuvia kohteita vastaan.
L . ) L . Nastakaan ei padse siitd ldpi. Black-roll seos ei jata jalkid lattiaan
Téssd renkaassa on runsaasti ominaisuuksia: tehokas lavistyssuojauskerros,
kasid saastavat 2Grip-sivut ja viehattava kaksivarinen seos. Ominaisuusluette-
loa tdydentdd mukavasti kulutuspinnan keskikohdan vankka Black’n Roll -seos,
joka ei jité jalkia. Marathon PlllS HS348
nght Run Plus HS387 Smart Guard Etrto Koko Viri Bar Artikkeli
Téssd renkaassa Smart Guard-suojaus
5mm paksuinen kerros joustavaa erikoiskumia 25-540 24x1 M/H 6-10 536071
37-540 24x1 3/8 M/H 3,5-6 535482
25-559 26x1 M/H 6-10 536236
25-540 24x1 M/H 6-10 536073 25-390 26x1 M/H 6-10 536157
Smart Guard-suojaus 5mm paksuinen kerros joustavaa
D H erikoiskumia. Toimii myds kuvioon tarttuvia kohteita vastaan.
Owntown S 3 42 Nastakaan ei padse siitd ldapi. Black-roll seos ei jata jalkid lattiaan
Mukava pitéva yleisrengas
Pistosuojauskerros ja kasia saastava 2 Grip-kyljet .
Airbone HS408
Zo=od 2l M/H el 6077 Etrto Koko Viri Bar Artikkeli
37-540 24x1 3/8 M/H 3,5-5 535490
30-540 24x1,20 M 4,0-6,5 535450
30-559 26x1,20 M 4,0-6,5 536238
Sp e e d alr H S 3 4 3 Kevyt ja pieni vierintdvastus HD Speed Guard-suojaus
eli suurtiheyksinen vyo, joka suojaa erinomaisesti rengasrikoilta.
Kuvion keskusta on epasymmetrisesti suunniteltu siten, ettd se vastaa

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi




4.4 Sisarenkaat 4.4 Sisarenkaat/vannenauhat

AV 45/45 AV Suora AV 45/45

Presta PP Suora AV Suora Presta PP Suora

Kuva 1 Kuva 2 Kuva 4 Kuva 5 Kuva 6 Kuva 1 Kuva 4 Kuva 5 Kuva 6
Etrto Koko Vent Kulma Kuva Artikkeli Etrto Koko Vent Kulma Kuva Artikkeli
25-076 5x 1% AV 70/30 1 531006 37--489/501 22x 1% PP suora 6 535160
32-086 6 x 1% (150x30) AV 45/45 1 531050 47-507 24x 1% x2 PP suora 6 535640
47-094 7 x 1% (180x45) AV 90/30 2 531250 47/507 24x 1,75 AV suora 4 535645
47-094 7 x 1% (180x45) AV 90/90 3 531300 25-540 24x1 AV suora 4 536080
47-094 7 x 1%(180x45) AV 45/45 1 531260 20/28-540/541 24x1 AV suora 4 536085
32-137 8 x 1% (200x30) AV 45/45 1 531450 28/47-507/541 24x 1% PP suora 6 535650
50-094 8 x 2 (200x50) AV 90/30 2 531710 25/37-540 24x 1% Presta suora 5 535660
50-094 8 x 2 (200x50) PP 90/30 6 531800 37-540 24x 1% AV suora 4 535700
50-094 8 x 2 (200x50) AV 90/90 3 531850 28/47-507/541 24x 1% AV suora 4 535710
54-113 8% x2 AV 90/30 2 531910 20/25-559 26x1 AV suora 4 536262
50-152 10 x 2 (2.00-6) AV 90/90 3 532450 20/25-559 26x 1 Presta suora 5 536263
50-152 10 x 2 (2.00-6) AV 90/30 2 532500 40/52-559 26x 1% PP suora 6 536233
50-152 10x2 AV suora 4 532510 37/52-559 26x 1.95 AV suora 4 536246
47/62-203 12% x 1% x 2% PP suora 6 532580 44-584/590 26x 1% PP suora 6 536330
47/54-203 12% x 2% AV suora 4 532590 25-590 26x 1 AV suora 4 536160
62-203 12%2 x 2% AV suora 4 532950 18/25-590 26x1 AV suora 4 536165
62-203 12% x 2% PP suora 6 532960 37-590 26 x 13 AV suora 4 536200
62-203 122 x 2% AV 45/45 1 532980 37-590 26 x 1% PP suora 6 536230
62-203 12% x 2% AV 90/90 3 533000 18/25-622 28x1 Presta suora 5 536452
47/60-254 14x2 AV suora 4 533003 32/37-622 28x 1% PP suora 6 536502
37-398 14x 1% PP suora 6 533105 35/54-622/635 28x 1% x2 PP suora 6 536525
47/52-305 16x1%x2 PP suora 6 533400 40/47-622 28x1%x2 PP suora 6 536526
47/52-305 16x1% x2 AV suora 4 533450
47-355 18x1% x2 AV suora 4 533750
47-355 18x1.75 PP suora 6 533752
25-451 20x 1 AV suora 4 534120 Vannenauhat

127/203 125 x 2% 590012
37-451 20x 1% PP suora 6 534102 167/305 6% 175 590016
57451 20x 1% AV suota 4 >34l0l 207/406-451 20x 1.75/20 x 1% 590020
28/40-406 20x 1% AV suora 4 534405 227/489-501 22 % 1% 590022
40/62-406 20x 1% x2 AV suora 4 534750 2471540 24 % 1% 590024
47-406 20x1%x2 PP suora 6 534800 24”1540 24” Vanneteippi 590025
54-406 20x 2 AV suora 4 534450 2mx15mm
54-406 20x2 AV 90/90 3 534310 26”/590 26x 13/8 590026
25-489 22x1 AV suora 4 535210
37-489/501 22x 1% AV suora 4 535150
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



4.5 Sisarenkaat sihkoépyoratuoleihin 4.6 Rengastarvikkeet

Venttiilinjatke 20 mm AV/AV 420002
Venttiilinjatke 32 mm 420002b
- Venttiilinjatke 90 ° kulmalla messinki 420004
Etrto Koko Vent Kulma Kuva Artikkeli
210-65 2.50-3 (8 x2.5) AV 90/90 1 536650 Venttiilin muunnoskappale PV/AV 420006
220-60 2.80/250-4 AV suora 2 536750 Venttiilin muunnoskappale AV/PV 420007
260-85 3.00-4 AV 90/30 3 536960
270-80 3.00-4 AV 90/90 1 536965
250-75 9 x3.50-4 AV 90/90 1 536956
280-90 4.00 -4 AV suora 2 537460
S lllio S 2] Lol L6070 Venttiilin avain VE 5/8 590080
290-85 4.10/3.50-5 AV 90/90 1 537010
270-30 3.00-5 AV suora 2 537016
3.00-6 AV 90/90 2 537019
315-90 4.10/3.50-6 AV 90/90 1 537030
315-90 4.10/3.50-6 AV suora 2 537031
Rengasrasva lkg 590054
350-125 5.30/4.50-6 AV 90/90 1 537033 X
13 x 5.00-6 AV 90/90 1 537641 Re,ngaSpalkat, , >20050
325000 AV suora 3 i Paikkausgeeli Tip Top TT Seal 590055
33570 5508 AV 90/90 ] 537036 Paikkausgeeli Schwalbe Doc Blue 500ml 590056
350-80 3.00-8 (14 x 3) AV 90/90 ) 537080 Asennusneste Easy-Fluid 100ml 590052
350-80 3.00-8 AV suora 2 537081
380-85 3.50/4.00-8 AV suora 2 537571 Rengasraudat puhkeamattomien asennukseen 410001
400-100 4.00-8 AV 90/90 1 537570 Rengasraudat Nylon 3 kpl/pkt 410000
420-80 3.00-10 AV 90/90 1 537233
420-90 3.00/3.25/3.50-10 AV suora 2 537250
3.00-12 AV suora 2 537241
460-60 2.25-14 AV 90/90 1 537246 Mutterihattu musta muovi Mé:lle 600006
460-60 2.25-14 AV suora 2 537249 Mutterihattu musta muovi M8:lle 600008
2 1/4-17 AV suora 2 537636 Mutterihattu musta muovi M10:1le 600010
Pistosuojaukset viri musta Mutterihattu musta muovi M12:lle 600012
280-85 3.00-4 Semikompact 570401
325-90 4.10/3.50-6 Semikompact 570601
350-80 3.00-8 Semikompact 570802 Starlock 6 mm:n pultille / ulko 0 16 mm 291301
Starlock 8 mm:n pultille / ulko ¢ 16 mm 291302
Starlock 10 mm:n pultille / ulko ¢ 20 mm 291303
Starlock 12 mm:n pultille / ulko ¢ 23 mm 291304
Starlock 17 mm:n pultille / ulko @ 29 mm 291307
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



4.7 Polyuretaani renkaat

oo s

ETRTO Koko Viri u Artikkeli
Krypton
37-451 207 x 1%~ H 19-21 820138
37-489 227 x 1%~ H 19-21 822138
37-501 227 x 1%~ H 19-21 822141
Krypton
37-451 207 x 1%~ H 19-21 820139
37-489 227 x 1%” H 19-21 822137
37-540 247 x1 %~ H 18-20 824139
37-540 247 x 1%~ H 19-21 824140
37-540 247 x 1%~ M 19-21 824142
37-540 247 x 1%~ H 21-22 824105
Krypton
25-489 22°x1” H 19-21 822100
25-489 22"x1” H 16-18 822101
25-540 247x1” H 18-20 824100
25-540 247 x 1”7 H 16-18 824103
25-540 247 x 1”7 H 21-22 824101
25-559 267x 17 H 19-21 825559
25-540 247 x 1”7 M* 19-21 824191
*Muut Virit: Punainen, Sininen, Vihred ja Keltainen
PU-sisus ulkorenkaan sisille
25-540 247x1” H = 824050
37-540 24”x13/8 H - 824110

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori

4.7 Polyuretaani renkaat

ETRTO Koko Viri u Artikkeli
Tummanharmaa Spartech
25-540 247 x 17 H 21 824102
Tummanharmaa Spartech
37-540 24”x13/8” H 21 824138
Krypton
25-540 247 x 17 H 18-20 824090
25-540 24”x 1”7 H 17-19 824091
25-540 24”x 1”7 H 21-22 824092
*Renkaassa merkinté 20
Krypton
47-507 24” x 1.75¢ H 19-21 824175
37-540 24”x13/8 H 18-20 824137
37-540 24”x13/8 H 19-21 824136
37-540 24”x13/8 H 21-22 824135
37-590 26”x13/8 H 19-21 826138

\A b G e
R U B e, L

i uh.

BRas)

]

f l‘f".r"f'r‘r'.r‘r‘é'

Y o 2 S 37 e =

A"

SV v

el

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi




4.7 Polyuretaani renkaat 4.7 Polyuretaani renkaat

| ST ]

>
4 » v . .
ETRTO Koko Viri E‘ '5 Artikkeli Koko @ ﬂ !]—C! Viri | | Artikkeli

37-489 227 x 1%” H 19 822137 12”%x2% 315 50 27 H 815300

37-540 247 x 1%” H 19 824141

25-590 26”x1” H 19 826140

25-451 20°x1” H 19 820200 5" x 14" 125 30 27 M 810111
7" x 1%” 175 43 27 H 815050
8” x 1%” 200 30 27 H 815090
8”x2” 200 50 27 H 815110
10” x2” 250 45 27 H 815200

37-498/501 227 x 1%” H 19 822140 12%”x2%”> 315 39 27 H 815302
16” x 1%” 400 44 27 H 816172

Krypton pyramidi matalaprofiili

— L EEE

37-540 247 x 1 %” H 19 824143 24°x1 >40 28 22 H 824104
Spartech Slick tummanharmaa, kovuus vastaa 7-8 bar
47-406 20” x 1347 H 27 320175 24°x 1 540 25 17-18 H 824097
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



4.8 Puhkeamattomat sisukset 4.8 Puhkeamattomat sisukset

Infill for power chairs | insert for tyres - with lip
» Shock absorbing » 100% puncture-proof tyre
» Low rolling resistance » Shock absorbing
» Tyres3" - 6" are supplied with a moulded Flexel® infil > Low rolling resistance
» Larger tyres are supplied with a loose Flexel® infill
which can be used on hoth one piece and split rims
Koko Leveys I\f: \rfler;es Kuvio Paino Artikkeli Tuumat Koko ETRTO Leveys Paino Artikkeli
3”7 2.50-3 42 35-40 Trelleborg 1.33 830000 6” 6x1% 32-87 19 175 815010
2.50-3 42 35-40 1A2802 1.33 830001 7” 7x1% 47-54 27 280 815060
4”2.80/2.50-4 58 50-55 [1A2817 1.60 830030 8” 8x1% 32-137 19 260 815095
2.80/2.50-4 37 30-35 [1A2817 1.60 830033 8” 200x50 50-94 27 450 815102
2.80/2.50-4 43 35-40 [A2817 1.55 830034 8” 200x50+1A2802 815100
3.00-4 63 55-60 C-920 2.60 830052 8” 200x50+CS C968 815101
3.00-4 58 50-55 1A2805 2.60 830044 10” 10x2 54-152 27 760 815210
3.00-4 68 60-65 1A2805 2.70 830050 12” 12%x2% 57-203 27 1060 815435
3.00-4 58 50-55 [1A2804 2.60 830048 20” 20x1 25-451 19 550 820140
3.00-4 72 65-70 1A2805 2.75 830049 20” 20x1% 37-451 19 900 820141
3.00-4 55 50-55 C-920 2.60 830053 227 22x1 25-489/501 19 600 822115
4” 410/3.50-4 68 60-65 [1A2804 2.95 830060 22” 22x1% 37-489/501 19 950 822116
5”410/3.50-5 68 60-65 [1A2804 3.10 830069 24” 24x1 25-540 19 700 824005
410/3.50-5 68 60-65 C-154 3.10 830067 24” 24x1% 37-540 19 280 824150
4.00-5 68 60-65 C-154 830063 26” 26x2 54-584 826130
6” 4.10/3.50-6 67 60-65 [1A2804 3.90 830070 28” 28x1.75 47-622 828175
3.00-6 58 50-55 C-9261 830065
4.10/3.50-6 67 60-65 C-168 830071
4.10/3.50-6 67 60-65 C-156 830072
8” 200x50 32 27-28 1A2802 0.80 815100
200x50 32 27-28 C-968 0.80 815101
2.50-8 48 36-45 [1A2817 3 830076
2.50-8 44 36-40 C-177 3 830077
3.00-8 36 32-35 1A2805 3.40 830082
3.00-8 58 50-55 [1A2805 3.40 830092
3.00-8 58 50-55 [1A2804 3.40 830088
3.00-8 58 50-55 C-9261 3.40 830093
3.00-8 40 40-45 C-917 830081
3.00-8 65 68-70 C-248 830091
3.00-8 54 47-52 [1A2804 830090
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



5.1 Kasinojat 5.1 Kasinojat

L B Paksuus Reikdjako Artikkeli L B Paksuus Reikdjako Artikkeli
Meyra Polyuretaani kourumalli sisilla puutuki
235 vasen/oikea 58 35 128 622220a/b 300 120 43/29 623000
& 307 vasen/oikea 58 35 168 622230a/b 400 120 43/29 623001 ﬁ
0 365 vasen/oikea 58 35 240 622227a/b q
Polyuretaani, pehmusteen sisilla puutuki m
N 350 120 35/26 622235
> Polyuretaani sisdlla puutuki \H
240 50 25 129 622222
" / 240 50 25 83 622222b . e er e e eeqqes e . m
& / o = s ST el Polyuretaaninen kasituki sisilla terdastuki
270 50 24 130 622224 295 179 75/32 622240 >
270 50 24 83 622224b >
370 55 24 240 622225
b 370 55 24 227 622225b ”
m 250 50/38 24 130 622223 q
275 kaartuva 50 26 102 622232
< 375 kaartuva 50 26 225 622233 Polyuretaaninen kasituki sisalla terastuki \
< oikea 332 98 50/98/150 649028a
. halla il vasen 332 98 50/98/150 649028b q
: Keinonahalla pdilystetty 5
270 50 sininen  85-108/130 629020
H : 270 50 musta 85-108/130 639020 <
360 50 sininen  229/241 629021 Pohjetuki polyuretaania sisilld puutuki h<
m 260 53 84,102,129,139,171 649025 270 155 50/2xM5 622000
b 370 210,227,240,253 639021 Q

Polyuretaani sileilli vaneripohjalla Polyuretaaninen kisituki, esim invacare

280 56 ACT3 629025
260 80 622226 280 56 REA 629024
280 56 629022 380 55 9/11,2/15/17,2/26, ACT, REA 629026
\ 380 55 9/11,2/15/17,2/26 Suorapohja 629027
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



TUEIT, HAARUKAIT, VYOT

5.2 Haarukat

Max .
Leveys | | Korkeus| | p 5 | | Paino Reiki | | Artikkeli
mm mm g
mm
Muovihaarukat
40 116 150 200 12 702025
60 137 200 360 12 702031
Muovihaarukka jarrulla
60 137 200 12 702054
Muovihaarukka suunta ja pyorintilukolla
60 137 200 12 702053
Leveys Korkeus Kulma Sivureiat Paino Artikkeli
mm mm
4 , Alumiinihaarukka ¢12 mm keskidreialld
Brofie A A 39 65 24 1 50 702033
A 39 92 24 2 65 702034
m A 39 120 20 4 85 702035
A 39 146 20 4 110 702036
A 39 170 16 5 115 702037
B 45 92 24 2 75 702038
B 45 120 20 4 100 702039
e B 45 146 20 4 165 702040
e B 45 180 16 5 170 702041
ﬁ B 60 120 20 4 130 702044
B 60 146 20 4 165 702045
B 60 180 16 5 170 702046
C 53 180 702050
Profile C Alumiinihaarukka 614 mm keskioreialla
C 45 180 16 5 165 702070
Kuulalaakeroitu terashaarukka ¢12 mm keskioreiilla
60 137 702055

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

5.2 Laakeripesat

Side A Side B
Laakeripesa 12mm pikalukitus tai kiinteélle akselille 701001a oikea - S >
Laakeripesa 12mm pikalukitus tai kiinteélle akselille 701001b vasen S
Epikeskomutteri M6x1mm NV 13*H6-2,5 701002 ‘ —
Akseli M12x75 holkki 12x7 nyloc M12 701010
Pikalukitusakseli 912x49/59+014x26 701012 'g 7H= E
: 3
1 1
— e

@12

Side A Side B
Kulmasaidettivi laakeripesd 12mm kiinteille tai 701005 oikea |, S
pikalukitusakselille. Helppo saatda +7 ° valilla 701006 vasen i
S oo N .
() itk
0 .
™ A
N

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

-
by
M~
;
0N
~
3
N
<
QO
N




5.3 Niskatuet 5.3 Niskatuet

Leveys Syvyys Korkeus Artikkeli
mm mm mm
Ominaisuudet 230 105 115 420315
Pehmust isalla puutuki
E *Pehmed ja mukava paituki ciifmtisteen sisalld putti ﬁ
- *Hyvit niskatuen sddtomahdollisuudet mahdollistaa
hteensopivuuden ldhes kaikkiin markkinoilla oleviin
Y p
N ‘_ pyorétuoleihin m
> o ‘w *Helppo ja portaaton YLOS/ALAS + SISAAN/ULOS ﬁ
sadtomahdollisuudet mahdollistavat maksimaalisen 230 75 100 420316 v
A mukavuuden Pehmusteen sisdlld terdstuki m
E ‘ *Pikalukitus mahdollistaa niskatuen irroittamisen
sekunneissa >
*Intergroitu muistitoiminto mahdollistaa nopean >
b sdadon ennaltasdadettyyn asentoon z
21 1 42032
*Tuettu kestéavilld alumiini kehikolla - E - All3 ?9 e 30 0320
m Hopea-anodisoitu Pehmusteen sisalla alumiinituki q
< *Sopii 022, 925 ja 927 mm putkille §
< .4 — *Niskatuki siséltdd PU-pehmusteen, joka on valm-
: . L e istettu ympdristoystavilliselld tavalla ﬂ
v
N | | Artikkeli: 420305 225 50 110 420319
& s Pehmusteen sisélld alumiinituki <
& 300 65 110 420321 ﬁ
Pehmusteen sisdlld alumiinituki
—— ]M
o
_ N Kromattu niskatuen pidike 420310
r I" - /) For 022, 025 Kromattu kiinnityssarja niskatuen kiinnitykseen 420300
-l . pyorituolin tyéntokahvoihin
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



5 . 4 TU.I' Va Ot Pituus Leveys Artikkeli
Pituus Leveys Artikkeli
Yksiosainen metallilukolla Turvavyon lukko
2000 50 420036 50 420049
2000 40 420043 40 420055
2500 50 420036b
& 2200 varmuuslukolla 50 420037 Sivusta-avattava turvavyon lukko ﬁ
Yksiosainen muovilukolla 40 mm 420054 q
1250 50 420063
2000 50 420044 . m
N Muovikammat
> 15 420070 H
Yksiosai ivusta avattavall ilukoll 20 120071
siosainen sivusta avattavalla muovilukolla
P 25 420072
& 1250 40 420060
40 420073
2000 50 420042
g 50 420074
Muovilukot >
b Kaksiosainen metallilukolla 15 mm 420051 z
1550 50 420038 20 mm 420052
m 1550 varmuuslukolla 50 420057 25 mm 420053 q
< 1650 40 420058 50 mm 420048
- Turvavyoén nauha
< 4-piste vyo metallilukolla 50m 25 420082
50m 50 420083
N <
m 5-piste vy6 muovilukolla Turvavyon pehmuste &
b 1400 55468 420045 575 38-50 420056 Q
Nilkkaremmi
Rullaturvavyét+lukko > 114-191 mm 420035
1400 55475 420041b ul 152-229 mm 420034
1400 55468 420041 - [oL-2e 7 i 420035
| 1100 55610 420039
2200 55610 420065 34-43 cm 50 mm 420024a
44-53 cm 50 mm 420024b
Yksiosainen lentokonelukolla 300/800 420047 38-56 cm 50 mm 420023
Kaksiosainen lentokonelukolla 300/800 420047b
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



6.1 Muut tuotteet 6.2 Kurakaaret/Jalkakourut

o eae . Kurakaaret
Tyontokahvojen korotus
SGE Universal 22 mm putkelle 400005
Pituus Leveys Korkeus Artikkeli
460 48 100 24”7 410021 E
m Tippateline q
m -Kinnitetdin pydredan putkeen
& 920 mm:n putkelle 420400a " q
922 mm:n putkelle 420400b >90 60 250 22” 410020 ﬂ
& 925 mm:n putkelle 420400c 690 60 295 24 410022
Q Rollaattorin sateenvarjo
b ) Jalkakourut
Rollaattorin sateenvarjo 420560
& Varjon kiinnike DA 19-26 mm (Dolomite Aquatec) 420565 Q
Pituus Etuosan Kantapddn Koko Artikkeli
Varjon kiinnike HM 19-25 mm (Magic) 420566 leveys leveys q
& Varjon kiinnike RP 19-25 mm (RebotecPolo) 420567
b Varjon kiinnike MYM 19-26 mm (Meira Mobilator) 420568 175 87 69 S 420110 ﬂ
209 103 73 M 420111 m
b 236 115 89 L 420112 m
. . 286 141 108 XL 420113
Happipullon teline 329 158 125 XXL 420114 ﬂ
Happipullon teline 25 mm:n putkelle 460000
”10,3 cm, korkeus 33 cm
Kisittelemiton jalkakouru
Pituus Etlu osan Kalntapéiiin Koko Artikkeli
eveys eveys
Kippiapu
Rollaattorin "kippiapu" vasen, véri punainen 660785a 172 s o S L2LLOL
Rollaattorin "kippiapu" oikea, véri punainen 660785b 209 103 73 M 420101
236 115 89 L 420102
286 141 108 XL 420103
326 158 125 XXL 420104
Painojarru
Laahausjarru/painojarru rollaattoriiin 660774
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



6.3 WC-istuimet 6.4 Muut tuotteet

L B Artikkeli \Y B C D Artikkeli

Istuinosa alusastian kannattimella

448 mm 425 mm 495510
Poytilevy
Téydellinen poytilevy mekanismilla
575 570 380 390 420029
Poytilevymekanismi ilman poytélevya 420030
Poytalevy
Pehmuste wc-istuimen paalle Poytilevy 600x500mm/6mm sopii 450-550 mm tuolille  420028c
425 mm 440 mm 495500 Poytilevy 645x495mm/8mm sopii 495-605 mm tuolille 420028a
Poytilevy 715x540mm/8mm sopii 557-675 mm tuolille 420028b

Design Poytilevy omalla kuvalla

550 490 660090

600 490 660091
Lahetd PDF-kuva niin painatamme sen pdytilevyyn

S
S
S
=
X
Q
S
:
~

Muovinen alusastia

3
>
S
2
~
-
S
S
=

Korkeus 170 mm Ympdryysmitta noin 30 cm = 410090

Aakkoslevyt
Pieni, Kaiverrus, Valkoinen levy mustat kirjaimet 301000
Pieni, Kaiverrus, Keltainen levy, mustat kirjaimet 301010
Pieni, Kaiverrus, Ref’itys, musta taulu, mustat kirjaimet 301020
Iso, lapindkyva teippaus, sivureidt 301030

Tartuntapihdit
Tartuntapihti pitkd ~90 cm 410200
Tartuntapihti keskimitta ~70 cm 410201

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



3
>
S
2
~
-
S
S
=

6.5 Pumput

6.6 Apupyorat polkupyoriin

Teleskooppi apupydrisetti 200x50 kuulalaakeroiduilla pyorilla

Sopii 167-26” polkupyodraan Art-No: 412100

Tukipydrapaketti,
yleismalli

Apupyorisetti 150x30 kuulalaakeroiduilla pyorilla

Sopii 16”-20” polkupydraan Art-no: 412111

Apupyorisetti 200x30 kuulalaakeroiduilla pyorilla

Airman ladattava pumppu 420000
Varaosat Airman-pumppuun

-akku 420003
-verkkovirtajohto 420001
Jalkapumppu mittarilla muovia 410054
Jalkapumppu mittarilla metallia 420005
Zefal minipumppu 410050
Minipumpun irtoletku 410051
Polkupy6ran pumppu 410052
Airmax Pro digitaalinen painemittari 410055
-mittaa rengaspaineen aina 11 baariin asti

Klipsi pumpun kiinnitykseen 925 mm putkeen 410056

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

Sopii 16”-22” polkupydraan Art-no: 412110

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

S
S
S
=
X
Q
S
:
~




3
>
S
2
~
-
S
S
=

6.7 Nippuside soft

Koko Artikkeli
Nippuside Soft 7*180 musta 100 kpl/pussi 980001
Nippuside Soft 7*260 musta 100 kpl/pussi 980002
Nippuside Soft 11*340 musta 60 kpl/pussi 980003
Nippuside Soft 28*580 musta 15 kpl/pussi 980004
Nippuside Soft 28*880 musta 10 kpl/pussi 980005
Nippuside Soft 28*420 vihred 18 kpl/pussi 980006

Nippuside jossa on kaksi eri kiinnityskohtaa, nippusidettd voi kayttad myos
uudelleen. Materiaali on joustavaa joten nippusiteen saa kiristettyd todella
helposti.

1080700078 1R8] |A]al8 a]8]a 0jE aja]a (e a[a) e a[a]E R a0 E]a]Bla]h

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

6.8 Kiinnityspalikat

22 mm putkille

, horisontaalinen kiinnitys
420601 420600 420602

25 mm putkille ovaalille putkille
420610 420605

Muoviset kiinnityspalat 22 tai 25 mm putkelle
022 420630 420632 420634
@25 420631 420633 420635

peaf e

?22 mm 420612 D25 mm 420613

D22x22 mm 420614
A25x25 mm 420615

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

2
S
S
3
X
S
<
.
~




7.1 Pikalukitusakselit 7.2 Adapterit ja lukitusmekanismit

(h] =) Artildkeli D L WAF| | Artikkeli
Plka‘l‘lukltusakseh std Adapterit
1/2 85 mm 240061
- MI18 * 1,5 75 51 mm 240046
1/2 94 mm 240063 -
. M16* 1,5 2 51 mm 9/245 240049
1/2 28 mm 240062b M16* 1 12 mm 51 mm 7/17 240088
1/2 104 mm 240064b M16 * 1 15" 46 mm 14/22 240045
127 L0 i 25D M16* 1 2mm  6lmm 240096
1/2- 112 mm 2400670 MI8* 1 2mm  5lmm 240089
1/2” 122 mm 240068b . .
12 mm 85 mm 240094 Lukitustapit
“ 17 mm 98 mm 240093b 7510*1 Tappi @ 6mm 689890 <
12 mm 103 mm 240095b ZS10*1 Ilman Uraa 689891 >
< 12 mm 108 mm 240098b ZS12*1.75 Tappi @ 7mm 689900
w 12 mm 112 mm 240100b 7ZS12*1.75  Tappi @ 6mm 689902 z
0 12 mm 123 mm 240097b ZS12*1.75 Ilman Uraa 689901 >
Pikalukitusakseli “isolla painonapilla”
< 1/2¢ 98 mm 240062 Q
m 1/2¢ 104 mm 240064 m
1/2¢ 112 mm 240067
< 1/2 108 mm 240066 Kiristimet >
> 1/2¢ 122 mm 240068 Artikkeli ﬂ
12 mm 94 mm 240063 Kisittelemiton kiristin 925 mm putkelle 699110
2 oo J i 20 Sihkosinkitty kiristin 025 mm putkelle 699100
12 mm 103 mm 240095
12 mm 108 mm 240098
12 mm 112 mm 240100
12 mm 123 mm 240097
12 mm 127 mm 240099
Pikalukitusakseli Korkeudensiatoklipsi
1/2 ¢ 104 mm 240065 Halkasija Pituus Putki o Artikkeli
5 26 22 699001
5 26 32 699005
6 27 22 699002
6 28 25 699006
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



) 7.3 Kadensijat 7.4 Laakerit

»
L . Artikkeli
v D d B Artikkeli
N 110 919 Kuva 1 610195 Kuulalaakerit
\ 628/9RS 17mm 9mm 5mm 291225

Kuva 1 Kuva 2 Anatominen 140 022 Ruval 610154 696RS 15mm 6mm 5mm 291200
125 Vasen 022 Kuva 2 610197a 60877 22mm 8mm 7mm 291202
125  Oikea 922 Kuva 2 610197b 608RS 22mm 8mm 7mm 291202b
6901RS 24 mm 12 mm 6 mm 291220
120 022 Kuva 3 610198
638RS 28 mm 8 mm 9 mm 291099
110 022 Kuva 4 610200 6001ZZ 28mm 12mm 8mm 291203
120 Vasen 022 Kuva 5 610202a 6001RS 28mm 12mm 8mm 291203b
) 6001RS Ruostumaton 28mm 12mm 8mm 291203c¢
& 120 Oikea 022 Kuva 5 610202b 6000RS 26mm 10mm $mm 291204 <
< Kuva 3 Heijastimella ~ Kuva 4 Uritettu 125 022 Kuva 6 610210 6000ZZ 26mm 10mm 8mm 291204b >
% 120 222 Kuva 7 610204 6201zz 32mm 12mm 10mm 291205 w
6201RS 32mm 12mm 10mm 291205b
O 120 2 N 610212 6002RS 32mm 15mm 10mm 291206 >
< 110 Kova PVC 016 Kuva 11 610196 6003RS 32mm 17mm 10mm 291207 Q
120 Kova PVC 025 Kuva 11 610211 6202 3>mm 15mm llmm 291208 ¢
m e 6902RS 28mm 15mm 7mm 291209 m
' ' 120 Pehmed TPE30 22 Kuva9 610206 6203RS 40mm 17mm 12mm 291210 >
< . 120  Vaahtokumi 022 Kuva 8 610219 6204 47mm 20mm 14mm 291211
> Kuva 5 Primergo ~~ Kuva 6 Pallo 120 Vaahtokumi 020 Kuva 8 610219b 6004RS 42mm 20mm 12mm 291212 ’i
6200RS 30mm 10mm 9mm 291213
660 Ulkohalk. 34 020 Kuva 10 667897 7202RS 35mm 15mm 11mm 291250
660  Ulkohalk. 36 922 Kuva 10 667898 R82RS 11/8” % 5/16” 291260
660 Ulkohalk. 33 025 Kuva 10 667896 12-R82RS L 1/87 12mm S/167 291258
Hiottu 28mm Y 8mm 291270
660  Ulkohalk. 38 228 Kuva 10 667895 14”_6201 32mm 1> 10mm 291275
680 Silea 022 Kuva 10 667899 16400RS 28mm 10mm 8mm 291215
LL-Kaulus 27/30 > 291000
61904RS 37mm 20mm 9mm 291240

Kuva 7 Zeglo Kuva 8

Erikois kuulalaakerit

608727 1 mm:n korotusrenkaalla 291098
Kuva 10 Softgripp Kuva 11 Kova PVC
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



7.5 Kiinnitys- ja lukitusvivut 7.5 Kiinnitys- ja lukitusvivut

L B Kierre Artikkeli L B Kierre Artikkeli
Kasipyora Salmiakki Tahtisomiruuvit Pultilla
32 Kuval 13 M5x30 689910 60 Kuva 8 M6x40 689971
32 Kuval 13 Mé6x15 689913 60 Kuva 8 M8x40 689972
. 32 Kuval 13 M6x30 689911 60 Kuva 8 M10x25 689994
32 Kuval 13 M8x30 689912 60 Kuva 8 M10x40 689994b
Rovad 32 Kuva2 13 M5 689920
32 Kuva2 13 Mé6 689921 Kuva 8
32 Kuva2 13 M8 689922 Tahtisormiruuvit Sisakierteella
60 Kuva 9 M5 689969
60 Kuva 9 Me6 689970
& Siipimutteri sisdkierteella 60 Kuva 9 M8 689993 <
< 70  Kuva3 Ll 689998 60  Kuva9 M10 689974 >
70 Kuva 3 M8 689999
% 100 Kuva 3 M10 690000 Kuva 9 z
Q Kaantokahva >
Kuva 3 Kuva 4 43 Kuvad M5x20 SELE Sormiruuvit/Kisipyori
< 43 Kuvad M6x40 689991 15  Kaval0 10 M4 689963 c
m 0 LS & Uil SHREEE 22 Kuva 10 15 M4 689964 m
' 66  Kuvad M8x40 689990 21  Kuval0 15 M5 689965 >
< 66 Kuva 4 M10x40 689992 py Kavalo 18 ME 89966
> 43 Kuva 5 M5 689983 ’i
43 Kuva 5 M6 689986 Kuva 10
66 Kuva 5 M6 689987
66 Kuva 5 M8 689988
66  Kuvas M10 689989 Saatojalat
Kuva 5 Kuva 6 Metallinen Kidntékahva Harmaa Kuva 11 MS8x30 690110
40 Kuva 6 M5x45 689973 Harmaa Kuva 11 M10x30 690111
40 Kuva 6 M6x20 6899772 Musta Kuva 11 M10x40 690100
40 Kuva 6 Mé6x45 689977b
65 Kuva 6 M8x20 689979a
65  Kuva6 M8x45 689979b Kuva Il
65 Kuva 6 M10x45 689980
Metallinen Kaantokahva sisakierteella Saatonivel
40 Kuva 7 M5 689973b Musta Kuva 12 20 mm 420025b
Kuva 7 40 Kuva 7 M6 689982 Musta Kuva 12 022 mm 420025
65 Kuva 7 M8 689985
80 Kuva 7 M10 689981
Kuva 12
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



7.6 Keppikumit ja kumitulpat 7.7 Pyoratuolin jarrut

Jarru “pull to brake” @22 putkelle kuva 1
p Vasen 660116a
i". g f L Viri Artikkeli Oikea 660116b
Jarru “push to brake” @22 putkelle kuva 2
Kivelykepin Kumit Kavelykepin Kumit Vasen 660118a
8 mm 32 M 671590 Oikea 660118b
15 mm 30 H 671500
16 mm 50 H 617650 Jarru jatkovarrella kuva 3
17 mm 40 H 671801 R el s
18/19mm 50 H 671800 Otkea 660125b
i 19 mm 59 H 671802
_ % 20 mm 58 H 672000 De Luxe-jarru kuva 4
& i 22 mm 45 H 672200 Vasen 6601202 <
LAl 25 mm 44 H 672225 Oikea 660120b >
< Jaapiikki kruunulla
% Jaapiikit Alumiinijarru “Quickie” @22 putkelle kuva 5 z
-Yhdell3 Piikillz Vasen 660100a
Q Isdupp Sidul 2 672800 Oikea 660100b >
< %ir MA 93001 Kaksilla Ruuveilla 2 672801 Q
“ﬁ@ -Kruunulla Sport jarru kuva 6
m Isdupp Sidul 1 672805 Vasen 660115a m
MA 93002 Kaksilla Ruuveilla 1 672806 Oikea 660115b >
< ? Jadpiikin valkoinen tulppa 672810
> Jaapiikki yhdella piikill Meyra 1.750/3.940 jarru kuva 7 ﬁ
Varma Piikkikumi Yasen 660127
Oikea 660127b
@16 mm 671900
?18 mm 671902 Meyra 7.600 kuva 8
020 mm 671903 Vasen 660129a
Oikea 660129b
Kumitulpat Yhdenkaden jarrusetti kuva 9
13 23 H 671300 Vasen 660112
Varma Piikkikumi 16 24 H 671307 Oikea 660111
18 25 A% 671310
19 27 H 671320 Kiinnitys palikka kuva 10
22 28 H 671325 019/ @20 660133
25 29 H 671340 D19/ D22 660131
32 29 H 671345 D19/ D25 660130
Joustava kumitulppa 17-20 mm putkelle 671400 D19/ @30 660132
korkeus 50 mm .
Jarrukahvan jatke 15.5 cm kuva 11
Muovi 660155
Kumitulpat Alu 660150
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



7.8 Jarrukahvat 7.9 Tyyn

Tyynyt, irroitettavalla mustalla puuvilla paalisella

Jarrukahva @ 22 mm putkelle alumiini musta napilla oikea 657014a Leveys * Syvyys * Paksuus
Jarrukahva @ 22 mm putkelle alumiini musta napilla vasen 657014b Koko 40 cm* 40 cm * 3 cm 459403
Jarrukahva © 22 mm putkelle kahdelle vaijerille 657013 Koko 43 cm* 42 cm * 3 cm 459433
Koko45 cm* 42 cm* 3 cm 459453
Jarrukahva @ 22 mm putkelle musta muovi automaattinen lukitus 657016 L. . . .
5 . Tyynyt, irroitettavalla mustalla puuvilla paalisella
Jarrukahva @ 22 mm putkelle musta muovi manuaalilukitus 657017
- — Leveys * Syvyys * Paksuus
Jarrukahva @ 25 mm putkelle musta muovi manuaalilukitus 657019
Jarrukahva @ 25 mm putkelle musta muovi automaattinen lukitus 657018 oo 2t i Al el - S ol
Koko40 cm* 42 cm™* 5cm 459405
Koko43 cm* 42 cm* 5cm 459434
Koko 45 cm* 42 cm™* 5cm 459454
& Rollaattorin jarrukahva - jarrutus ylos - lukitus alas 657010 Koko 48 em™* 42 cm™ 5cm S0 §
< Tyynyt, mustalla inkontinenssisuojalla
cn Leveys * Syvyys * Paksuus z
O Inkontinenssi 37,5 cm * 40,0 cm * 5 cm 459511 ;
Inkontinenssi 37,5 cm * 43,0 cm * 5 cm 459512
< Inkontinenssi 40,0 cm * 40,0 cm * 5 cm 459513 Q
Rollaattorin jarrukahva vaijerilla - jarrutus ylos - lukitus alas 657009 Inkontinenssi 40,0 cm * 43,0 cm * 5 cm 459515 m
m Inkontinenssi 40,0 cm * 45,0 cm * 5 cm 459514
< Inkontinenssi 42,5 cm * 40,0 cm * 5 cm 459516 >
> Inkontinenssi 42,5 cm * 43,0 cm * 5 cm 459517 %
Inkontinenssi 42,5 cm * 45,0 cm * 5 cm 459518
Inkontinenssi 45,0 cm * 40,0 cm * 5 cm 459519
Rollaattorin tdydellinen jarrukahva + vaijeri + jousi 657011 Inkontinenssi 45,0 cm * 43,0 cm * 5 cm 459520
Inkontinenssi 45,0 cm * 45,0 cm * 5 cm 459521
Inkontinenssi 47,5 cm * 42,0 cm * 5 cm 459522
Inkontinenssi 47,5 cm * 48,0 cm * 5 cm 459523
Inkontinenssi 50,0 cm * 42,0 cm * 5 cm 459524
Inkontinenssi 50,0 cm * 48,0 cm * 5 cm 459525
Tiltti-kéyttovipu @ 22 mm putkelle musta muovi 657003 Inkontinenssi 47,5 cm * 42,0 cm * 5 cm 259526
Tiltti-kayttovipu @ 25 mm putkelle musta muovi 657004 Inkontinenssi 47,5 cm * 48,0 cm * 5 cm el
Inkontinenssi 50,0 cm * 42,0 cm * 5 cm 459528
Inkontinenssi 50,0 cm * 48,0 cm * 5 cm 459529
Séédett§v5 ilmagy ny inkontinenssisuojalla
Minijarrukahva 43 mm 657002 Leveys ™ Syvyys ™ Paksuus
Koko 40 cm * 40 cm * 8 cm 459520
Koko 45 cm* 45 cm* 8 cm 459521
Koko 50 cm * 48 cm * 8 cm 459522
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



90 7.10 Keppitelineet D Kuva Avtikkel

1 D Kuva Artikkeli Kavelykeppi- ja kyynirsauvapidike Toolflex
* b IIman kiinniketta 410535
Kepinpidike ja kuppi 19 1 410535d
25 1 410580 22 1 410535a
25 1 410535b
. oo . 2 1 41
2 Irrallinen putken kiinnike 5 0535¢
o , 410539 30 1 410535¢
” 5 210540 Ilman kiinnikettd 2 reikda kiinnitystd varten 410536
= 5 T Keppikuppi pidikkeellid Toolflex
< 2 2 410590a
(n . 25 2 410590b
Toolflex Clips 28 ) 410590¢ <
Q 17-20 3 410537 30 2 410590c >
< 21-24 3 410538 z
Keppikuppi 2 kepille
m Metallinen Toolflex, kaksi reikii kiinnitysta varten 19 3 410592a ;
< 20-30 4 410533 22 3 410592b Q
30-40 4 410534 22 3 LUl
' 28 3 410592e m
' > 30 3 410592d
Muovinen Toolflex, kaksi reikidi kiinnitysta varten
20-30 5 410544 . . .
Keppikuppi 2 kepille %
30-40 5 410545 PpIXupp P
19 4 410593a
22 4 410593b
6
. L LT 25 4 410593¢
Toolflex-kisko pidikkeilld 2 . 110593 v
- 50cm + 3 pidiketti 6 410595 % p 4105933 »
- 90cm + 5 pidiketta 6 410596 )
Keppikuppi SNAP 10 kahdelle kepille 6
7 21/22 5 410560a
Nylon nauha 25/26 5 410560b
25 tarrakiinnityksells 7 410530 SLE 2 Rl0200e
Keppikuppi ST.S + nylonnauha
8 ) 22 6 410570
Nylon nauha pikalukolla 25 6 410570b
25 8 410531 o _
Toolflexsetti pidike+kuppi
9 22 mm putkelle 1+2 410550
W, 0 25 mm putkelle 1+2 410550b
a"@&
; : Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
W Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

Snee® info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



7.11 Pinnasuojat 7.11 Pinnasuojat/tarvikkeet

Kiinnitys nippusiteelld Kiinnitys pinnoihin
20” Kirkas ¢ 417 660019 20” Tiger 0 417 660027
22” Kirkas o 460 660021 22”7 Tiger 0 460 660028
24” Kirkas o 505 660025 24” Tiger o 505 660029
24” Kirkas o 505 “Lovettu” 660023
26” Kirkas o 555 660026
L . . . Suunnittele omat pinnasuojat
Kiinnitys nippusiteelld
Suunnittele oma pinnasuoja, laheta
20” Musta ¢ 417 660020 vain haluamasi hyvilaatuinen kuva ja
22” Musta ¢ 460 660022 pinnasuojan koko sihképostilla osoit-
24” Musta o 505 660024 teeseen info@pro-hewa.fi
24” Musta ¢ 505 Lovettu Haco PVC 660032

Kiinnitys pinnoihin
20” Lightning o 417 660065
22” Lightning ¢ 460 660066
24” Lightning o 505 660067
26” Lightning ¢ 555 660068 Kiinnike pinnasuojan kiinnitykseen pinnoihin 660099

Nylon holkki 10x28 kelausvanteen kiinnitykseen 660098
ja uraruuvi M5x40

ALVSOVHAVA

N
3
S
3
2
S

Kiinnitys pinnoihin
20” Feat 0 417 660055
22” Feat 0 460 660056
24” Feat 0 505 660057
26” Feat 0 555 660058
Kiinnitys pinnoihin Kiinnitys pinnoihin tai nippusiteilla
20" Spider ¢ 417 660060 24” kirkas polykarbonaatti 1.5 mm 0506 660080
22” Spider ¢ 460 660061 24” musta polykarbonaatti2 mm 9503 660081
24” Spider ¢ 505 660062

Kiinnitys pinnoihin

20” Bat ¢ 417 660045
22”7 Bat ¢ 460 660046
24” Bat ¢ 505 660047

Kiinnitys pinnoihin

20” Energy 0 417 660050

22” Energy o 460 660051

24” Energy o 505 660052

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



7.12 Holkit 7.13 Kaatumisesteet

Lyhyt kaatumiseste 922 mm putkelle esim Ortopedia 660312
» Lyhyt kaatumiseste 25 mm putkelle 660313
Pituus ‘. Artikkeli Pitkii kaatumiseste 022 mm putkelle 660315
Putkiholkit
3 mm 12 mm 8 mm T99802
4 mm 12 mm 8 mm $99810 Pitka kaatumiseste 925 mm putkelle, laaja korkeudensaito 660320
5 mm 12 mm 8 mm 99808
o C 3 @™y &Y 6 mm 12 mm 8 mm T99807
E g Tj ¥ 7 mm 12 mm 8 mm T99806 <
' 8 mm 12 mm 8 mm T99809 >
< 9 mm 12 mm 8 mm T99805
% 10 mm 12 mm 8 mm 199804 Pitka kaatumiseste 922 mm putkelle 660310 z
Q 12 mm 12 mm 8 mm T99803 o >
Soviteholkit laipalla H
< 2 mm 8/10 999800 ) O
m 4 mm 8/10 998801 m
6 mm 8/10 999802 >
;|
< a n f’ d &, 10 mm 8/10 999803 Pitkd kaatumiseste 919 mm putkelle, esim. Sunrise 660317
> N O © = 14 mm 8/10 999804 e— ﬂ
: e " 2 mm 6/10 999805
4 mm 6/10 999806 0
8 mm 6/10 999807
12 mm 6/10 999808
2 mm 8/12 999810
E— 812 999811 Matala kaatumiseste 922 mm putkelle 660314 pyorat 40x 660314
10 o/12 999812 Pieni kaatumiseste putkelle jonka sisdahalkaisija 19 mm *Ei kuvaa 660318
mm
2 mm 6/12 999813 %
4 mm 6/12 999814
Pitkd kaatumiseste 19 mm putkelle 660319
Kisin tai jaloin sdddettava. Mahtuu putken sisélle. Kdannettavissa ylos. Por-
o eefyqeeee . R tettu saito. Al iinia ja terasta
Sisaltad 200kpl sovitepaloja T999801 rASeTil sadto. ATHmiia ja ferasta
esim 2x08 mm -6000 laakereille
4x08 mm -6000 laakereille
4 nerss 15’15@ 6x08 mm -6000 laakereille
-:*5:3& 3 4?“,_.,': 10x08 mm -6000 laakereille Pitka kaatumiseste 660311
TR N -~ 14x08 mm -6000 laakereille Jalkakayttoinen joka sopii useimpiin pyoratuoleihin. Portaaton saato.
: Voidaan kdantda pyoratuolin alle. Materiaali alumiinia.
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



7.14 Alumiinivanteet 7.15 Jalkalaudat
Tyyppi A - Taydellinen jalkalauta

-Hammastettu saranamekanismi

. - A -Helppo sdataa
Artikkeli -Kevyt kddntaa

o -Helppo avata

-Iskunkestava

-Saranat ovat kestavaa valettua terasta

Pituus Leveys Artikkeli

200x50 Halkaistava vanne ©08x60 napa, haarukka kiinnitykselle

200 08 60 75 235614 Jalkalauta vasen/oikea 140 160 714060a
Halkaistava vanne
200 1 28 75 235616 Jalkalauta vasen/oikea 150 160 714060
Jalkalauta vasen/oikea 160 160 714061a
Jalkalauta vasen/oikea 170 160 714062a
3.00-4 Halkaistava vanne ©12x100 napa, haarukka kiinnitykselle Jalkalauta vasen/oikea 185 160 7140632
& 260 12 50 100 235610 Jalkalauta vasen/oikea 200 160 714064a <
Halkaistava vanne (?15x45 napa, toispuoleinen kiinnitys
< 260 15 50 100 235612 Jalkalauta vasen/oikea 215 160 714065a
% Jalkalauta vasen/oikea 230 160 714066a ”
O Tyyppi A - Jalkalauta ilman kiinnitysta >
Pituus Leveys Artikkeli
< Jalkalauta vasen/oikea 140 160 714019 Q
m Jalkalauta vasen/oikea 150 160 714070 m
< 4.10/3.50-6 Halkaistava vanne @12x100 napa, haarukka kiinnitykselle Jalkalauta vasen/oikea 160 160 714071 >
> 325 12 64 100 235605 Jalkalauta vasen/oikea 170 160 714072 ﬂ
Jalkalauta vasen/oikea 185 160 714073
Jalkalauta vasen/oikea 200 160 714074
Jalkalauta vasen/oikea 215 160 714075
Jalkalauta vasen/oikea 230 160 714076
Hammastettu sarana setti [
3.00-8 Halkaistava vanne Tyypp 1A ]alkal audalle
350 80/40 48 100 235601 -Hammastettu saranamekanismi
N R — -Helppo siitai jalkalaudan kulmaa
410 80/40 54 100 235602 -Iskunkestivd .
-Sopii ©20-25 mm putkille 714023 714032 714203e
-Sopii ldhes kaikkiin putkimuotoihin q
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



N
3
S
3
2
S

7.16 Jarrujen tarvikkeet

7.17 Jarrujen tarvikkeet

Jarruvaijerit

Jarruvaijeri L=1400 pddrynénipalla 6 mm + musta kuori L=1200 657040
Jarruvaijeri L=1400 tynnyrinipalla 6x9 +musta kuori L=1200 657043
Jarruvaijeri L=2000 pddrynd @6 + tynnyrinipoilla 7x6 657041b
Jarruvaijeri L=2000 padrynd o6 + tynnyrinipoilla 7x10 657041
Jarruvaijeri L=2000 pdirynd ¢6 + tynnyrinipoilla 7x6 +kuori 1900 657042
Jarruvaijeri tynnyrinipalla 5x7 L=1200 + kuori L=1000 657044
Jarruvaijeri tynnyrinipalla 6x7 L=1250 + kuori L=950 657045
Jarruvaijeri tynnyrinipalla 7x10 L=1400 657046
Jarruvaijeri teflonpéallysteelld L=2050 tynnyrinipalla 6x7  50kpl 657107
Kaksiosainen rollaattorin jarruvaijeri 657047
Jarruvaijeri L=993 kuulapiilld + kuori 657055
Irtovaijeri @1%, 50 m / rulla 657101
Irtovaijeri @1%, 25 m / rulla 657101b
Musta vaijerinkuori 5,3 mm 25 m/rulla, sopii @1,5 mm:n vaijerille 657102
Musta vaijerinkuoru 5,3 mm 30 m/rulla Alligator, sopii 1,5 mm:n vaijerille 657102b
Vaijerin paitenippa/ruuvinippa 5,5 mm * 5,5 mm 1 657070
Vaijerin padtenippa/ruuvinippa 7 mm * 9 mm 3 657057
Vaijerin paitenippa/ruuvinippa 8 mm * 15 mm 4 657056
Vaijerin paitenippa/ruuvinippa 4/7 mm * 11 mm 2 657063
Sadtonippa 8 mm * 9 mm uralla 5 657060
Sadtoruuvi M6x25mm + mutteri 8 657061
Saatoruuvi M5x18mm + mutteri 8 657062
Vaijerinsuoja 1,6 mm * 10,3 @ 1,5 mm vaijerille 657085
Vaijerinkuoren paitehylsy 21 mm 5 mm:n kuoreen 657103
Vaijerinkuoren paitehylsy 12 mm 5 mm:n kuoreen 6 657104
Vaijerinkuoren pditehylsy 8 mm * 14 mm 5 mm:n kuoreen 657105
Saatoruuvi M6x1x30 jarrukilpeen 657064
Vaijerin paitenippa/Ruuvinippa 5 mm * 7 mm 5 657071

=

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

Jarruvaijerin jakaja

Jarruvaijerin jakaja 1 657065
Jarrupalat

Jarrupala 15mmx4mm latalle uritettu 4 660770
Jarrupala 50x30 / 43x22 2 660790
Jarrupala Lankarulla 08/40 3 664071
Jarrupala rollattoriin 5 660775
Jarrupala rollaattoriin, siséltden jousen 5 660777
Jarrupala alumiini M6 sisdkierre pyoratuoliin - 660780
Jarrukahva

Jarrukahvakumi latalle 15*4 mm, koko pituus 58 mm 7 660970
Jarrukahvakumi musta ¢ 8mm - 660972
Jarrukahvakumi 14*4 mm ovaali, koko pituus 62 mm 8 660973
Jarrukahva tulppa merivaara 10mm - 660974
Jarrukahvakumi musta ¢ 10mm - 660975
Jarrukahvakumi 15*5 mm, koko pituus 65 mm musta 6 660976

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

S
2
S
7
<
<




8.1 Paripvyorat 8.2 Kaksoispyorat

Kuva 1 Kuva 2 Kuva 3 Kuva 4 Kuva 1 Kuva 2 Kuva 3 Kuva 4

.
.
:Q ...' q
Keskioreikd Kierre Pydredpaisuntaholkki Nelikulmainen Latta Paksutappi %
Paisuntaholkki
n Artikkelinumero . ireiki
Py6rian halkaisija x Kantavuus  Keskioreikd Latta / Rakenne Ulkonema Aksehre{ka
-~ Korkeus x Navanpituus
) Leveys mm kg mm Reikdjako mm mm mm mm
Halkasija ~ Kantavuus Korkeus Musta/Musta - Musta/Musta Musta/Har{naa Musta/Harmaa Kroml/Harfnaa Kromi/Harmaa
K Kova Kova + Jarru Pehmei Pehme Pehmeid Pehmei
mm J mm Kuva 1 Kuva 2 Kuva 3 chmed+arru Kuva 4 chmeé+arru 50 x 18 x 2 Kumi 55 10 55 x 55/40 x 40/6 70-73 34 6x22
w e " o 12101 50 x 18 x 2 Kumi 55 10 60 x 60/42 x 42/6 72 30 6x23 | <:
b 40 20 50/52 T12107 T12444 T12451 T12461 60 x 25 x 2 Polyuretaani 80 10 77 X 67/55 x 45/8 83-85 30 8x29 Q.
.
- 50 30 62/66 T12140 T12446 T12452 T12462 T12458 T12468 60x 24 x 2 Nylon 150 12 e — 93-100 20 10x29
N 75 x 25 x 2 Kumi 90 10 77x67/55x45/8  100-103 30 6x27
125 x 17 x 2 Polyuretaani 100 12 105 x 85/80 x 60/8 155 42 8x26
: B .
.
Latalla Kierretapilla q
Ilman Jarrua Jarrullinen
Kuva 5 Art-Num. Kuva 6 Art-Num. Pvoran halkaisiia x
Y ) Keskioreika Latta Keskioreika Latta
Leveys mm
35x35 / 7x35 T12527 M8x14 / 7x25 T12539
Kuva Kuva
40x40 / 8x28 T12529 M8x15 / 8x28 T12553 P0x18x2 240 7 24120 124203 e
M10x15 /8x28 T12552 50x 18 x2 T24111 T24121 T24211 T24221
60x25x2 T24106 - - -
60x24x2 T24110 K‘;"a T24125
Sileilli tapilla +Pyori ja haarukka nylonia. Musta tai kromattu kupu. 752252 T24115 24130 T24215 T24230
«Kulutuspinta nylonia (kova) tai termokumia (pehmea) =
. L. M oo 125x17x2 T24135 - T24235 Huva
Kuva 6 Art-Num. «Voidaan toimittaa myds painojarrulla 2
«Sopii mainiosti siirrettdviin huonekaluihin kuten muun
8x34 / 7x26 T12513 muassa konttorituoleihin, tarjoiluvaunuihin ja stereotasoihin «Kuulalaakeroidut kaksoispyorit (nylon=liukulaakeroitu) erillaisilla kulutuspinnoilla
8x34 / 8x27 T12515 «Vahvat sinkityt kddantohaarukat, kdantokehassa kaksinkertainen kuulalaakerointi.
11x22 / 8x28 T12503 «Sopii muun muassa huonekaluihin, nostimiin, sairaalakayttoon
eMatalarunkoinen jossa suuri kantavuus
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



8.3 Liukulaakeroidut kalustepyorit 8.4 Kaksois

Kuva 2 Kuva 3 Kuva 4 Kuva 1 Kuva 2

° Rakenne-
. ireiki e ... Kantavuus Kierretappi Latta / Ulkonema
" Pyoran halkaisija x Kantavuus  Keskioreikd Latta / Rakenne Ulkonema Aksel1re.1ka Pyéran halkaisija k PP Reikiiak Korkeus
- Korkeus X navanpituus 8 Bzl el o noum baron
Leveys mm kg mm Reikdjako mm mm 200!
mm mm h
m 52 40 M10x 15 39x39/30 x 30/5,2 62/63 20
40x 18 25 10 42 x 42/30 x 30/5 57 21 8x22
¢ 75 60 M10x 15 55 x 55/40 x 40/6 93/100 30
L] 50x18 35 10 42 x 42/30 x 30/5 68 23 8x21
100 70 M10x15/M12x 15 55 x 55/40 x 40/6 120/127 40
:; 50x23 40 10 60 x 60/42 x 62/6 73175 21 8x28
60x18 40 10 60 x 60/42 x 62/6 79 25 8x21 Kaantopyorad Jarrullinen Pyo&rad
Py6rin halkaisija x Kierretappi Kierretappi Latta Kierretappi Kierretappi Latta
Q 75x 18 40 10 55 x 55/40 x 40/6 95 31 8x21 Leveys mm MI10 MI12 MI10 MI12
m 75 x 24 50 10 60 x 60/42 x 42/6 103 25 8x21 Artikkelinumerot
100 x 24 50 10 60 x 60/42 x 42/6 123/125 32 8x28 Nylon Kuva Kuva Kuva Kuva Kuva Kuva w
& 125x 26 50 10 60x60/42x42/6  157/159 35 8x28 >2 R Il eI - IMERLD e -
w 75 T15105 1 T15110 1 T15205 3 T15305 3 T15310 3 T15405 3 &
Polyuretaani Q.
75 TI5115 T15120 4 T15210 3 T15315 3 T15320 3 T15410 3 .
' l Artlkkellnumerot 100 T15125 2 T15130 2 T15215 3 T15325 3 T15330 3 T15415 3 ”
Pyo6ran halkaisija ~ Keski6reikd Latta Keskioreika Latta Keskitreika Latta o
Irtopyorit
x Leveys Kuva 1 Kuva 2 Kuva 3 K 2 K 4 °
mm Kitintd Kitintd Kiinto Kiinto Jarru Jarru uva uva .
40x 18 T14111 T14113 - - T14456 T14458 T14615 q
50x 18 T14106 T14186 - T14409 T14463 T14519 T14619
50x23 T14125 T14190 T14255 T14255 T14465 T14525 T14625
60x 18 T14128 T14193 T14258 T14418 T14468 T14528 T14628
75x 18 T14130 T14195 - T14420 - - T14630
75x 24 T14144 T14214 - T14266 T14479 T14539 T14627
100 x 24 T14156 T14216 - - T14486 T14548 T14657 Rak
= = T T T Pyo6rén halkaisija x Kantavuus Laakeri Latta / Kierretappi Korel?e rllle;- Ulkonema
125x 26 14158 14223 - - 14498 14553 14661 Leveys mm kg Reikijako mm ST - STV
65x14x2 70 Liukulaakeri 55x55/42x42-40x40/6 M10x15 79 20
75x 18 x2 70 Liukulaakeri 55 x 55/42 x 42 -40 x 40/6  M10x 15 90/85 23
100x20x2 70 Kuulalaakeri 55x55/42x42-40x40/6 M10x 15 119/124 31
100x20x2 100 Kuulalaakeri 55 x 55/42x42 -40x40/6 MI12x15 121/124 31
Lo . Ilman Jarrua Jarrullinen
Pyorianiikzlsu a Latta Kierretappi Latta Kierretappi
mmy Kuva 3 Kuva 1 Kuva 4 Kuva 2
Artikkelinumerot
65x14x2 T16430 T16435 T16466 T16486
75x18x2 T16431 T16436 T16467 T16487
100 x20x2/M10 T16432 T16437 T16468 T16488
100 x20x2/M12 T16433 T16438 T16469 T16489
125 x20 x2 T16434 T16439 T16470 T16490
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



~
sz
:
3
~
5

Kuva 1

8.5 Kuulalaakeroidut kalustepyorit

Kuva 2

Kuva 4

Kuva 3

Py6ran halkaisija x Kantavuus  Keskioreika Latta / Rakenne- Ulkonema Aksehre.lka
- Korkeus X navanpituus
Leveys mm kg mm Reikédjako mm mm mm mm
80 x 30 70 10,2 60 x 60/47 x 47 - 42 x 42/6 112/115 46 8x36
100 x 32 80 10,2 77 X 67/62x42 - 52 x 42/8 134/137 46 8x36
125x 32 100 10,2 77 x 67/62 x 42 -52 x 42/8 159/162 46 8x36
150 x 32 100 10,2 77 x67/62 x 42 - 52 x 42/8 159/162 46 8x 36
Artikkelinumero
e . Ilman Jarrua Jarrullinen .
Pyora}halkalsl} ?  Keskioreika Latta Keskioreika Latta Irto Renkaat Polyuretaanlr.engas
X Leveys Kuva 1 Kuva 3 Kuva 2 Kuva 4 Kuulalaakeroitu
s Lankasuojilla
100 x 32 T23122 T23167  T23324 T23367 T23504 Kovuus 90 shore
125x 32 T23139 T23178  T23334 T23478 123507  Kaksitoiminen jarru
150 x 32 T23283 T23182 T23383 T23382 T23503
Kuva 2 Kuva 4

8.5 Kuulalaakeroidut kalustepyorit

Kuva 1 Kuva 2 Kuva 3

Kuva 4

Py6ran halkaisija x Kantavuus  Keskioreika Latta / Rakenne- Ulkonema Aksehre'lka
o Korkeus X navanpituus
Leveys mm kg mm Reikdjako mm mm
mm mm
50x18 40 10,2 60 x 60/47 x 47 - 42 x 42/6 72 24 6x21
80 x 30 70 10,2 60 x 60/47 x 47 - 42 x 42/6 112/115 46 8x 36
100 x 32 80 10,2 77 X 67/62 x 42 - 52 x42/8 134/137 46 8x36
125x 32 100 10,2 77 X 67/62 x 42 - 52 x42/8 159/162 46 8x36
150 x 32 100 10,2 77 X 67/62 x 42 - 52 x42/8 182/185 46 8x36
Artikkelinumero Termokuminen rengas
- L Ilman Jarrua Jarrullinen :
Pyorirl}:ikzlsu ? Keskioreika Latta Keski6reikd Latta Irto Renkaat Kuulalaaksronu
4 Kuva 1 Kuva 3 Kuva 2 Kuva 4 Lankasuo; illa
mm
Kovuus 70 shore
50x 18 T23107 T23146 T23256 T23267 T23407 Kaksitoiminen jarru
80x 30 T23152 T23157 T23257 T23268 T23423
100 x 32 T23163 T23169 T23263 T23269 T23428
125x32 T23186 T23185 T23386 T23385 T23438
150 x 32 T23147 T23187 T23347 T23387 T23443

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

Py6ran halkaisija x Kantavuus  Keskioreika Latta / Rakenne- Ulkonema Aksehre.lka
- Korkeus X navanpituus
Leveys mm kg mm Reikédjako mm mm

mm mm

50x 18 40 10 55x 55/40 x 40/6 70/73 25 6x22

75x25 60 10 58 x 58/42 x 42/6 97 30 6x27

75x 30 70 10* 90 x70/61x51/8 100/103 28 8x40

100 x25 70 10 58 x 58/42 x 42/6 121 35 8x29

100 x 32 80 10 90 x70/61x51/8 132/135 40 8x36

125x 32 90 10 90 x 70/61x51/8 158/161 40 8x36

150 x 32** 100 10 90x70/61x51/8 187/190 45 8x36

*Saatavana myos 12.2 keskioreialld
** Polyuretaani renkaalla
Artikkelinumero
. o Kaantopyora Kiintopyéré Kaantopyora Jarrulla Kéantopyora
PyoranLhalkal51] ?  Keskioreiki Latta Keski6reika Latta Keskioreika Latta suuntalukolla Irto Renkaat

x nel::ys Kuva 1 Kuva 3 Kuva 2 Keski6reika Kuva 4
50x18 T23105 T23145 T23205 T23245 T23305 T23345 - T23405
75x25 T23110 T23150 = T23250 T23310 T23350 = T23411
75x 30 T23115 - - - T23315 T23355 - T23415
100 x25 T23120 T23160 = = T23320 T23360 = T23420
100 x 32 T23125 T23165 - T23265 T23325 T23365 T23390 T23425
125x 32 T23135 T23175 - T23275 T23335 T23375 T23392 T23435
150 x 32 T23140 T23180 - T23280 T23340 T23380 T23394 T23440

«Kuulalaakeroitu harmaa termokumi lankasuojilla

«Kiiltosinkitty tukeva haarukka kdantokehéssi kaksinkertainen kuulalaakerointi
oTehokas kaksitoiminen jarru (75 mm lahtien) joka lukitsee sekd py6ran

ettd kdantymisen. Saatavana myos suuntalukolla

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750

Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

g
:
o
:
e
v
>
~N




8.6 Ruostumattomat kalustepyorit 8.7 Kalustepyorat

Kuva 2 Kuva 3

Kuva 2 Kuva 3

—

E | Py6ran halkaisija x Kantavuus  Keskioreika Latta / Rakenne- Ulkonema Aksehre'lka
(] . Korkeus X navanpituus
. Leveys mm kg mm Reikdjako mm mm o L o
niin AL Pyorén halkaisija ~ Kantavuus ~ Rakenne-  Keskioreikd Kuva Artikkeli
60 x 20 50 12,2 60 x 60/45 x 45/6 78/91 27 10 x 27 x Leveys korkeus At No.
mm Kg mm mm e
80x21 60 12,2 60 x 60/45 x 45/6 107/111 26 10x 27
75x 32 100 121 10/12 1 T02446
[} 100 x 28 80 12,2 76 x 70/60 x50/8 131/136 35 12x32
[ 100 x 32 100 141 10/12 1 T02455
125x 28 100 12,7, 76 x 70/60 x50/8 159/162 35 12x 32
. . 125x 32 100 161 10/12 1 T03120 %
Artikkelinumerot
- L Ilman Jarrua Jarrullinen Liukulaakeroitu harmaa termokumipvora 75x 32 100 121 10/12 2 T02445
PyoranLhalkalslj & Keskibreiki Latta Keskidreiki Latta K . p,y
x Leveys Kuava 1 Kuva 2 Kuva 3 Kuva 4 ruostumattomilla lankasuojilla, akselilla 100 x 32 100 141 10/12 2 T02456
— ja mutterilla. 125 32 100 161 10/12 2 T03121
I I l 60 x 20 T25105 T25135 T25305 T25335 Soveltuu mirkitiloihin ja sy6vyttaviin *
80x 21 T25110 T25140 T25310 T25340 tiloihin (ravintolan keittiét yms.) 100 x 32 95 143 10 3 ES-100 w
E | 100 x 28 T25120 T25150  T25320 T25350 125x32 100 165 10 3 ES-125
w 125 x28 T25125 T25155  T25325 T25365 150x32 105 188 12 3 ES-150 | <
100 x 32 95 143 10 4 ES-100-J .
Kuva 1l Kuva 2 e
125x 32 100 165 10 4 ES-125-]
h l 150 x 32 105 188 12 4 ES-150-] z
. ;o
Kuva 1 ja 2 )
«PTE SOFT propeenikeskit + termokuminen q
rengas, lankasuojilla, kuulalaakeroitu
kaksitoimisella jarrulla luktisee pydrimisen ja
kadntymisen.
Pyo6rén halkaisija x Kantavuus ~ Keskioreika Latta / Rakelime- Ulkonema Aksehre.lka
Leveys mm kg mm Reikdjako mm Korkeus mm X navanpituus K 3ijad
¥ mm mm uvasja
80 x 30 50 12 100 x 80/80 x 60/8 104 36 12x39 «Metallirungolla kaksitoimisella jarrulla lukit-
100 x 30 70 12 102 x 84/80 x 60/8 125 33 12 x40 see pyorimisen ja kdantymisen
125x 37,5 120 12 102 x 84/80 x 60/8 150 34 15x 40 -Pyt')réi kuulalaakeroitu.
160 x 40 140 12 135 x 105/105 x 75/11 190 43 20 x 56
200 x 50 205 12 135x 105/105x 75/11 235 47 20x 56
250 x 50 280 12 200 x 160/160 x 120/4 290 70 20 x 58
Py6ran halkaisija Kainto Lukittu ~ Kainto, Latta Kainto Kaanto Irto pyorit
x Leveys Latta Latta Jarrulla Keskioreidlli ~ Keskioreialld
mm Kuva 1 Kuva 3 Kuva 2 Kuva Jarrulla
80 x 30 T32105 T32150 T32205 T32305 - T32405
100 x 30 T32803 T32822 T32842 T32350 T32370 T32888
125x 37,5 T32805 T32824 T32844 T32355 T32372 T32890
160 x 40 T32807 T32826 T32846 T32360 T32374 T32892
200 x 50 T32809 T32828 T32848 T32365 T32376 T32894
250 x 50 T32130 T32174 T32230 - - T32430
Teollisuuspydra mustalla kumipinnalla.
«Neulalaakeroitu
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



8.8 Kalustepyorat/ Liukupyorat 8.9 Kalustepyorat/Paisuntaholkit

Kuva 1 Kuva 3 Kuva 4 Kuva 5

Teollisuuspyora elastisella kumipinnalla
*Sinkitty haarukka
. *Nylonvanne neulalaakeroitu
° *Voidaan toimittaa my6s kuulalaakeroituna
Kuva Pyorin halkaisija x Latta / Ll - Ulkonema Kantavuus Aledicle Rak Akselireiki
Y J R Keskioreiki Korkeus X navanpituus Pyorin halkaisija x Kantavuus  Keskioreiki Latta / akenne- Ulkonema selirerka
Leveys mm Reikdjako mm mm kg . Korkeus X navanpituus
mm mm Leveys mm kg mm Reikdjako mm mm
1 150 x 30 77 X 67/55 x 45/8,5 10 alt 12 182/185 50 75 8x37 i it
) 80 x 35 100 12 102 x 83/80 x 60/9 108 33 12x 40
° 180 x 45 135 x 105/105 x 80/10,5 12 220/225 58/55 75 8 x 60
100 x 35 150 12 102 x 80/80 x 60/9 126 33 12x 36
2 200 x 30 135 x 105/105 x 80/10,5 12 230/232 58/55 75 8x60 %
125x 35 150 12 102 x 80/80 x 60/9 155 34 15x48
3 200 x 50 135 x 105/105 x 80/10,5 12 230/232 58/55 75 8x 60
m 160 x 48 350 12 135 x 110/105 x 80/11 190 43 20 x 60
. . 200 x 48 350 12 135 x 110/105 x 80/11 230 47 20x 60
m Artikkelinumero m
Pyo6ran halkaisija oL
Keskioreika i i
x ﬁxys Kuva 1-3 Latta Artikkelinumerot w
Pyorin halkaisija ~ Kéaéntopyora Kiintopyord Kaanto,Latta Kiintopyord Kiintopyora
150 x 30 T21380 T21384 x Leveys Latalla Latalla Jarrulla ~ Keskioreidlld Keskioreidlld Irtopyorat
w mm Kuva 1 Kuva 2 Kuva 3 Kuva 4 Jarrulla
180 x 45 T21381 T21385
80 x 35 T36102 T36202 T36302 T36404 T36456 T36502 °
200 x 30 T21382 T21386 )
: 100 x 35 T36108 T36208 T36308 T36406 T36458 T36608
200 x 50 T21383 T21387
125x 35 T36118 T36218 T36318 T36407 T36461 T36508
160 x 48 T36150 T36250 T36350 T36420 T36463 T36522 ; 3
200 x 48 T36160 T36260 T36360 T36425 T36465 T36528 o
L
Artikkelinumero
bt bell vl Porareidt C/C Kantavuus el Art-No.
x Leveys korkeus 4 -«,
mm mm kg
mm mm
Kuva 1 Kuva 2 Kuva 3 Kuva 4 Kuva 5
50 x 25 10x75 13 50 80 T21001
Nimike Kuva Artikkeli
« Fér montering pa frdmre stolsben. Paisuntaholkki ER14 1 T80101
« Underlattar forflyttning av stol med eller utan sittande person. . . v
« Enkla att mamey,:_ ¢ P Paisuntaholkki pyoreda ER17 3 T80104
= Passar alla stolsben (minimum 20 mm). Paisuntaholkki pyored ER18 1 T80105
Link 1 laall leih Paisuntaholkki ER19 2 T80106
eLiukupyora polyuretaanirenkaalla tuoleihin. ) )
pyorap m . o Paisuntaholkki ER21 1 T80108
«Asennetaan tuolin etujalkoihin. : holkki T
«Helpottaa tuolin siirtoa istuvan henkilon kanssa tai ilman. Paisuntaholkki ER24 1 80109
.Helppo asentaa_ Palsuntaholkkl pYOI'ea ER28 1 T801 1 1
«Sopii tuolin jalkoihin, joiden halkasija vahintddn 20 mm. Paisuntaholkki ER27-28M12 3 T80121
Paisuntaholkki neliskantti EF18*18 4 T80133
Paisuntaholkki neliskantti EF 21*21 4 T80135
Paisuntaholkki neliskantti EF 28*28 4 T80147
Paisuntaholkki neliskantti EF 27*27 5 T80153
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



110 9.1 GriEo nousutuki 9.2 Gripo nousutuen lisivarusteet

Gripo Alu-luotettava tukiapuviline nousemiseen ja siirtymiseen lukemattomilla kdyttomahdollisuuk-

silla. Tanko on teleskooppinen, asennetaan lattian ja katon viliin ilman nauloja, ruuveja tai tydkaluja. F
Helppo asentaa, purkaa ja siirtda. Katto rakenteen johon Gripo asennetaan pitda kestda pistekuorma 100 o=
kiloa. >

Materiaali: Alumiini ja Muovi

Maksimi kattokorkeus: 210-300cm

Maksimi kuormitus: 100 kiloa vaakasuorasti keskelti tankoa H35145 H35159

Maksimi kéyttdjapaino: 150 Kg H35158

Tuoteen paino ilman lisévarusteita 4.7Kg

H35148
H35100 Gripo Alu, kattokorkeudelle 210-300cm. Téydellinen
H35130 Yleisliitin 40/22 mm
H35169 Yleisliitin 40/40 mm i i =,
H35199 Yleisliitin 22/22 mm !
H35160 Yleisliitin 22 mm nivelelld . H35149
H35166 Yleisliitin 40 mm nivelelld
H35161 Yleisliitin kiintotuella 22 mm : H35161 H35186 ,
H35167 Yleisliitin kiintotuella 40 mm
H35156 Seinakiinnike 22 mm

H35157 Seinédkiinnike 40 mm F
H35148 Tdydellinen avustavatanko 2 yleisliittimelld, solukuminen riippukahva hihnalla. -
H35133 Avustava tanko solukumisella riippukahvalla ja hihnalla, max kiyttdjépaino ’ >

H35186 Avustavatanko
H35132 Solukuminen riippukava hihnalla
H35171 Solukuminen riippukahva
H35138 Avustavatangon hihna -
H35145 Solukuminen tartunta kolmio yleisliitti
H35170 Solukuminen tartuntakolmio
H35159 Solukuminen tuplaotetanko yleisl
H35172 Solukuminen tuplaotetanko
H35158 Mini-otin 2 liittimella
H35149 Vaakatanko, 75 cm pitka
H35151 Solukuminen vaakatanko, 75 cm pitka
H35150 Vaakatanko, 75 cm pitkd 940 m
H35152 Vaakatanko, 160 cm pitkd 940 m

a4
H35154 H35145

® Q

H35130 H35160

a
<

L

: %
= %
> 3
. C
O v
> N

@

H35154 Yloskdannettava istuin :
H35173 Yloskdannettiva istuin ilman yleisliitinta

H35165 Suorakulmainen poyta 46x35 cm H35156
H35155 Suorakulmainen poytd 46x35 cm ilman yleisliitinta
H35153 Taydellinen kattolevy ellipsin muotoinen 70x31 H35165
H35174 Vinokattoon kattolevy, sadadettava
H35112 Pohjalevy
H35153
H35174
Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750 Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori Savipajakatu 21, 28120 Pori

info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi



112 9.3 Hepro tyotuolit

G2 AKTIV Hepro-tyotuolit on tarkoitettu antamaan tukevan ja toiminnallisen
istuma-asennon.

Kaikissa ty6tuolimalleissa on turvallisuuden takaamiseksi jarru, joka
varmistaa, ettei tuoli liiku pois alta siirryttdessa.

Kaasujousikéyttoisia malleja kdytetddn silloin, kun kayttdja pystyy
keventamaén painoa jaloillaan saitdakseen istuinkorkeutta ylos.
Sahkokayttoiset mallit on tarkoitettu vaikeammin liikuntarajoitteisille
kayttijille, jotka tarvitsevat tuolin sddtamiseen sahkdomoottorin.

Tuoli valitaan laajasta valikoimasta yksilollisesti kdyttotarpeen ja to-
iminnan rajoitteiden mukaisesti.

Suurimmat kayttdjaryhmét ovat henkildt, joilla on seldn ja alaraajojen
sairauksia tai vammoja, lihas- ja keskushermoston sairauksia, kehitys-
vamma tai korkea ika.

Satulajakkaroita suosittelemme kaytettavéksi silloin, kun tarvitaan
seldn lihaksistoa ja selkdrankaa sddstdva asento. Vartalon hallinnan
tulee olla tapaturmien viélttdmiseksi hyva.

G2 Aktiv

Kaasujousikiyttdinen tuoli. Korkeudensditoé 150 mm
Jalkatukikaari vakiona. Perussaadot: Istuimen kulma,
selkdtuen kulma ja korkeus, kdsitukien korkeus ja taakse taitto
seké kyynartuen pituus. Istuinkorkeuden esisddt6 +12 cm
Vapaa istuimen pyorinta. Jarru.

Artikkeli: H30031

Artikkeli: H30030 (ilman pyorintdd)

N
:
Q
o
g
>
~

G2 Tilto G2 Synkron

Kaasujousikéyttoinen tuoli. Istuimen keinunta.
Korkeudensiito 150 mm. Jalkatukikaari vakiona
Erittdin korkea selkituki. Perussaadot: Istuimen kulma,
selkdtuen kulma ja korkeus, Keinunnan jaykkyys
Kisitukien korkeus, pituus ja taakse taitto,

Py6rinndn lukitus, Jarru
Artikkeli: H30005

G2 Tilto

Sdhkokayttoinen tuoli, Istuimen keinunta
Jalkatukikaari vakiona, Erittdin korkea selkatuki
Korkeuden sditd 200 mm ,Perussdadot: Istuimen kulma
G2 Coxit Selkétuen kulma ja korkeus

Kaisitukien korkeus, syvyys ja taaksetaitto

Korkeuden esisddto + 12 cm, Pyorinndn lukitus, Jarru
Artikkeli: H30003

G2 Coxit

Kaasujousikayttoinen lonkkatuoli
Etuosasta jaettu istuin. Sdddettavit
etukulmat.

Korkeuden sdité 150 mm

Vastaa saadoiltdan G2 150-mallia
Artikkeli: H30007

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

9.3 Hepro tyotuolit

E2 Coxit E2 Coxit
Sahkokayttoinen lonkkatuoli
Etuosasta jaettu istuin. Sdddettavat
etukulmat.

Korkeuden sddt6é 150 mm

Vastaa sdddoiltaan G2 150-mallia
Artikkeli: H30058

E1 ja E2 Standard

E2. Sdhkosditoinen tydtuoli.
Korkeudensddto 150 mm. Korkeuden
manuaalinen esisdato 12 cm.

Istuimen kallistus. Selkdtuen korkeuden
ja syvyyden sdito. Istuimen pyorinta
180 astetta. Integroitu jalkatukikaari.
Kisitukien korkeuden ja pituuden
sadto sekd taakse taitto.

Artikkeli: E1 H30051 (ilman pyorintad)
Artikkeli: E2 H30052 (pydrinélla)

E2 Synkron
Sdhkokayttoinen tuoli.
Korkeudensdaté 120 mm.
Jalkatukikaari vakiona
Perussdadot: Istuimen syvyys,
Selkituen korkeus,

Istuimen ja selkituen synkronoitu E2 Tilto
keinunta ( istuimen kulma muuttuu
vahemman kuin selkétuen )
Keinunnan jaykkyyden s&ito.
Keinunnan lukitus.

Korkeuden esisdaté +12 cm
Lukittava istuimen pyorintd. Jarru
Artikkeli: H30056

E2 Tilto

Sahkokayttoinen tuoli, Istuimen keinunta
Jalkatukikaari vakiona, Erittain korkea selkatuki
Korkeuden saaté 200 mm ,Perussdadot: Istuimen kulma
Selkatuen kulma ja korkeus

Kisitukien korkeus, syvyys ja taaksetaitto

Korkeuden esisdto + 12 cm, Pydrinnén lukitus, Jarru E1 Kilo
Korkeuden sdit6 on sahkoinen
Artikkeli: H30054

.
S
o
S
~
e

E1 Kilo

Sdhkokayttoinen tuoli isoille henkildille
Nostaa 200 kg

Korkeudensaito 10 cm + esisaato
korotusrenkain 1 cm

Artikkeli: H30064

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi




9.3 Hepro tyotuolit

S1 vapaalla py6rinnalld ja liukunastoilla
Artikkeli H30100

S6 ilman pyorintda ja painojarrupyoria
i Artikkeli H30104

~
«
Q
8
S
N
b~

S§10 vapaalla pyorinnéllé ja painojarrulliset pyorit
Artikkeli H30108

S9 rintatuki ja jarruttomat pyorét
Artikkeli H30107

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

9.4 Hepron lisavarusteet

o—J =

H31265 H31227 H31258 H31897
Jalkalauta IImataytteinen ristiselantuki Teleskooppinenjalkatuki Sdadettava niskatuki
27-49 cm
I )
)
H31681 H31275 H31593 H30744
Poyta Pohjetuki Comfort késinoja Paituki

.
S
o
S
~
e

H31810 H31489 H31801 H31808
Vartalotuki Jalkarengas Haarakiila Reisisivutuki

H31595
Vartalotuellinenselkatuki

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi




Merkinnat

Takuu- ja toimitusehdot

Takuu ja toimitusehdot

Tuotteillamme on yleisesti ottaen 6 kk:n takuu. Hepron tydtuoleissa ja nousutuissa takuu-

N
Artikkeli . »] D aika on pidempi (1 vuosi).
v Takuu alkaa aina ostopiivastd. Viallinen tuote voidaan joko korjata tai vaihtaa vastaavaan
Artikkeli numero Vanteen halkasija Akselin koko Kulutuspinnan leveys ~ Navanpituus tTucl)(tteeS'ein. iakk theell; 5 Kivtosti aih . Alillisis tai valittomis ﬂ
Artikel nummer Filgdiameter Axelstorlek Sparvidd Navlingd a }lu ell oryaa asia :aan v1r eellisesta kaytosta aiheutuneita valillisia tai valittomia
Article number Rim diameter Shaft size Tread width Hub length vahinkoja tai asennusvirheitd.
Takuu korvaa materiaalivirheet, valmistusvirheet ja raaka-aineviat.
& —_ d b Reklamaatiot : :
'ﬂ g — EH! Ostajalla on 8 pdivédd aikaa huomauttaa virheellisestd toimituksesta saatuaan ldhetyksen. ‘ :
l I l r - Mikali asiakas ei ole ilmoittanut virheellisestd toimituksesta 8 péivan sisdlld, katsotaan asiak-
Navanpituus Navan koko pituus Reikijako Vanneleveys Vanteen sisileveys kaan hyviksyneen toimituksen. ( :
% Navldngd Navets total langd Delning Falgbredd Falgens innebredd |
Hub length Total length of hub Pitch Rim width Rim inner width Palautukset
Ostajalla on oikeus palauttaa myyjdlle kdyttdmaton ja virheeton tuote, mutta palautuksista N
:O T:ﬂ tulee sopia etukiteen myyjan kanssa. Tuotteesta voidaan hyvittad ostajalle 75% hankintahin- :b
Kuva nasta, mikali tuote on virheeton. Ostaja on velvollinen maksamaan tuotteen palautuskulut.
Z Kantavuus Paino Kuva Pituus mutterin sisdpinnasta Toimitusajat ﬂ
Belastning Vikt Bild ];(flfmlla'n ?%kugn Toimitamme tuotteet padsadntoisesti 1-2 tyopaivén sisalla tilauksen saapumisesta. Mikali
Load capacity Weight Picture E ﬁf:c:iwe ?:f " tilaamasi tuote on tilapdisesti varastosta loppu tai muuten tilaustavaraa, on toimitusaika Q
Vi . .
: < & pidempi. N
3 Pidatimme oikeuden purkaa kaupan, mikali tilaamasi tuote ei ole saatavilla.
o ¥ Koko Pituus Leveys Syvyys Korkeus '
: Maksuehdot '
_ 14 péivad netto. Viivastyneestd maksusta perimme viivastyskorkoa, voimassa olevan ~
Koko Pituus Leveys Syvyys Korkeus Korkolai K
Storlek Langd Bredd Djuphet Hojd orkolain mukaan. ﬂ
Size Length Width Depth Height q
Paksuus Viri Kierre Kuvio Akseli m
Paksuus Viri Kierre Kuvio Akseli
Tjocklek Firg Génga Ménster Axel
Thickness Color Thread Pattern Axle
Kelaus- PU- [Imakumi Kierreta-
Laatalla .
vanne renkaalla renkaalla pilla
Kelausvanne Polyuretaani-renkaalla Ilmakumi renkaalla Laatalla Kierretapilla ﬂ
Drivring Polyuretan-bana Luftddck Med platta Med gingad tapp
Pushrim Polyurethane-ring Air rubber tire With slab Threaded cotter
Sl.}lea.llla WAF Etuosan Kantapdin
apilla leveys leveys
Silealld tapilla Avain koko Etuosan leveys Kantapain leveys
Med slét tapp Nyckel storlek Framdelens bredd Bredden pa hilen
Smooth pin Wrench size Width of the front side  Width of the heel

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi

Pro-Hewa Ab, Puh: +35826392219 ja +35826314750
Savipajakatu 21, 28120 Pori
info@pro-hewa.fi www.pro-hewa.fi




